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1.UVOD 
 
U skladu s odredbama članka 46. Statuta Grada Jastrebarskog („Službeni vjesnik Grada 

Jastrebarskog“, broj 1/18, 3/20 i 2/21, u nastavku teksta: Statut), temeljeno na odredbama 

članka 35.b 1. 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 

33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15 i 

123/17, 98/2019, 144/2020) gradonačelnik je u obvezi dva puta godišnje Gradskom vijeću 

Grada Jastrebarskog podnijeti polugodišnja izvješća o svom radu. Izvješće se odnosi na 

razdoblje: od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine, a isto podnosi gradonačelnik Grada 

Jastrebarskog, Zvonimir Novosel, dipl. ing.  

U ovom izvještajnom razdoblju gradonačelnik je obavljao sve poslove i aktivnosti koji su mu u 

okviru zakonskih odredaba i Statuta stavljene u nadležnost, kao i proizašle iz drugih posebnih 

propisa u kojima su utvrđene obveze i nadležnost jedinice lokalne samouprave. Stručnu obradu i 

administrativno - tehničku pripremu materijala za donošenje općih i posebnih akata od strane 

gradonačelnika, kao i prijedloga akata koji su na donošenje upućeni Gradskom vijeću, u okviru 

svog djelokruga obavljali su upravni odjeli i službe Grada Jastrebarskog. 

2. GRADONAČELNIK KAO NOSITELJ IZVRŠNE VLASTI 

Kao nositelj izvršne vlasti, gradonačelnik obavlja poslove iz samoupravnog djelokruga grada 

Jastrebarskog taksativno definirane odredbama članka 44. Statuta, sve sukladno ovlaštenjima 

utvrđenim u ZLPRS te u odredbama niza posebnih zakona kojima se uređuje prostorno i 

urbanističko uređenje i planiranje, komunalno gospodarstvo, predškolski odgoj i obrazovanje, 

primarna zdravstvena zaštita i socijalna skrb, kultura, sport i tehnička kultura, zaštita i 

unapređenje prirodnog okoliša, protupožarna i civilna zaštita, promet na području grada te 

ostale djelatnosti. U obavljanju izvršne vlasti gradonačelnik: 

➢ utvrđuje i podnosi prijedloge općih akata koje donosi Gradsko vijeće Grada Jastrebarskog 

kao predstavničko tijelo 

➢ donosi opće i pojedinačne akte kada je za to ovlašten propisima 

➢ daje mišljenje o prijedlozima akata koje Gradskom vijeću podnose drugi ovlašteni 

predlagatelji 

➢ predlaže Gradskom vijeću donošenje proračuna, odluke o izvršenju proračuna te 

polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna 

➢ upravlja pokretninama, nekretninama i imovinom u vlasništvu grada Jastrebarskog  

(čija pojedinačna vrijednost ne prelazi propisani iznos). 
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Odredbama Statuta Grada Jastrebarskog propisano je da gradonačelnik u poslovima iz svog 

djelokruga donosi odluke, pravilnike, zaključke, rješenja i druge akte kada je na to ovlašten 

zakonom, propisima donesenim na temelju zakona ili općim aktom Gradskog vijeća. 

2.1. Kolegij gradonačelnika 

Sve akte gradonačelnik je donosio u skladu s pripremljenim prijedlozima nakon rasprave na 

sjednicama Kolegija gradonačelnika. Kolegij gradonačelnika je stručno i savjetodavno tijelo 

gradonačelnika u radu kojeg sudjeluju pročelnici upravnih odjela i službi Grada, predsjednik 

Gradskog vijeća te po potrebi i drugi stručni službenici, ovisno o području iz kojeg je pojedini akt 

bio u pripremi za donošenje.  

U ovom izvještajnom razdoblju održano je 9 sjednica Kolegija gradonačelnika, a  gradonačelniku 

je upućeno 142 prijedloga akata. Opći i pojedinačni akti gradonačelnika redovito se objavljuju u 

„Službenom vjesniku Grada Jastrebarskog“.  

 2.2. Odnos gradonačelnika i Gradskog vijeća 

Gradonačelnik je utvrdio te Gradskom vijeću Grada Jastrebarskog uputio ukupno 52 prijedloga 

akata koji su uvršteni u dnevni red te raspravljeni i doneseni na dvije održane sjednice Gradskog 

vijeća u ovom izvještajnom razdoblju. Nacrti akata koji su na donošenje upućeni Gradskom 

vijeću također su prethodno pripremljeni, raspravljeni i konačno utvrđeni na sjednicama 

Kolegija gradonačelnika. Akti koje je donijelo Gradsko vijeće također se redovito objavljuju u 

„Službenom vjesniku Grada Jastrebarskog“. Sjednice Gradskog vijeća zainteresirana javnost 

može uživo pratiti preko službenog youtube kanala Grada Jastrebarskog.  

2.3.  Javnost rada gradonačelnika 

Kvalitetan rad gradske Uprave i gradonačelnika od iznimne je važnosti za lokalnu zajednicu, 

stoga javnost ima pravo pravovremenog uvida u njega. Transparentnost rada gradske uprave, 

lakše snalaženje i pretraživanje traženih dokumenata, kao i dostupnost potrebitih informacija, 

kako našim sugrađanima pa tako i svim ostalim posjetiteljima, omogućeno je putem web 

stranice Grada www.jastrebarsko.hr. Stranica je svakodnevno redovito ažurirana, a u rubrici 

„Vijesti“ objavljivane su sve novosti vezane uz rad gradonačelnika, njegove zamjenice, rad 

upravnih odjela i sam Grad Jastrebarsko. U prvoj polovici 2024. godine ukupno su objavljene 

163 vijesti te 3-4 servisnih informacija tjedno. Osim web stranice, informiranje građana 

ostvaruje se i putem „Službenog vjesnika Grada Jastrebarskog“ te ostalih pisanih medija, 

radijskih i televizijskih emisija, kao i Facebook profila i Instagram profila. U navedenom periodu, 

Grad Jastrebarsko ponajviše se kroz medije spominjao u slučajevima promocije značajnih 

https://jastrebarsko.hr/javna_uprava/temeljni_dokumenti/sluzbeni_vjesnik/
https://jastrebarsko.hr/javna_uprava/temeljni_dokumenti/sluzbeni_vjesnik/
https://www.youtube.com/@gradjastrebarsko583
http://www.jastrebarsko.hr/
https://www.facebook.com/Grad-Jastrebarsko-946139832084259/
https://www.instagram.com/grad.jastrebarsko/
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projekata za razvoj Grada i podizanje standarda življenja svih građana, od onih najmlađih pa do 

najstarijih. Gradonačelnik je i u ovom polugodištu nastavio s redovnim prijemom sugrađana. 

3. GRADSKA UPRAVA 
 
Upravna tijela grada Jastrebarskog čine upravni odjeli. Dobra suradnja gradonačelnika i njegove 

zamjenice, kako s pročelnicima upravnih tijela tako i s ostalim službenicima gradske uprave, od 

iznimne je važnosti za kvalitetan rad i funkcioniranje izvršne vlasti na ostvarivanju rezultata i 

postizanje zadanih ciljeva. 

 

3.1. Upravna tijela 

Prema Odluci o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Jastrebarskog, koju je donijelo 

Gradsko vijeće na 4. sjednici, održanoj 9. prosinca 2021. („Službeni vjesnik Grada Jastrebarskog“, 

broj 09/21) Gradsku upravu čine četiri upravna odjela i to: 

➢ Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti, 

➢ Upravni odjel za imovinsko-pravne poslove, komunalni sustav, prostorno uređenje i zaštitu 
okoliša, 

➢ Upravni odjel za gospodarstvo i fondove Europske unije, 

➢ Upravni odjel  za financije.  
 

3.2. Službenici gradske uprave 

U upravnim tijelima Grada Jastrebarskog do datuma za koje se podnosi ovo polugodišnje 

izvješće, a zaključno s danom 30. lipnjem 2024. godine, ukupno su u stalnom radnom odnosu 33 

službenika i jedan namještenik.  

Prikaz po upravnim odjelima i službama: 

 

Naziv upravnog tijela 

 

Broj popunjenih radnih 

mjesta 

 

Upravni odjel za opće poslove i društvene djelatnosti 

 

12 

Upravni odjel za imovinsko-pravne poslove, komunalni sustav, 

prostorno uređenje i zaštitu okoliša 
11 
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Upravni odjel za gospodarstvo i fondove Europske unije 4 

Upravni odjel za financije 
 

7 

 

UKUPNO: 

 

34 

Službenici gradske uprave uvijek su na raspolaganju građanima za sve njihove potrebe. Zahtjevi 

stranaka pravodobno se obrađuju čak i u slučaju kada pojedino pitanje nije u nadležnosti Grada, 

a isti dobe točnu informaciju kamo se i na koji način mogu obratiti.  

3.3. Uredsko poslovanje 

U navedenom periodu urudžbirano je ukupno 8 879 predmeta, od čega je 8 348 upravnih 

predmeta i 531 neupravnih predmeta. Također, urudžbirano je 14 436 dokumenta, od čega je  

9 225 upravnih dokumenata, a 5 211 je neupravnih dokumenata. Ujedno, u navedenom periodu 

otpremljeno je 25 551 poštanskih pošiljaka, od toga 16 443  običnih i 9 108 preporučenih 

poštanskih pošiljaka. Također, aplikacija „e-sjednice“ koja olakšava poslove gradskih službi kod 

priprema sjednica Gradskog vijeća i Kolegija gradonačelnika, kontinuirano se nadograđuje te je i 

otvorena za javnost s ciljem transparentnosti i uvida u rad Gradskog vijeća.  

4.FINANCIJE 

 

U razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine najznačajnije aktivnosti bile su usmjerene 

na: financijsko izvještavanje, upravljanje i kontrole, koordinaciju aktivnosti vezanih na 

sastavljanje i predaju Izjave o fiskalnoj odgovornosti za 2023. godinu, izradu Godišnjeg izvještaja 

o izvršenju proračuna Grada Jastrebarskog za 2023. godinu, izradu potrebne dokumentacije za 

pokretanje procedure za dobivanje suglasnosti Vlade RH za dugoročno zaduživanje za 

financiranje kapitalnog projekta obnove i revitalizacije dvorca Erdödy u Jastrebarskom te izradu 

nacrta I. Izmjena i dopuna proračuna Grada Jastrebarskog za 2024. godinu.  

Vezano na primjenu Zakona o fiskalnoj odgovornosti i Uredbe o sastavljanju i predaji Izjave o 

fiskalnoj odgovornosti tijekom veljače i ožujka bili su zaduženi svi upravni odjeli radi pripreme 

sveobuhvatne dokumentacije i sastavljanja Upitnika o fiskalnoj odgovornosti prema 

ustrojstvenim jedinicama, te su imenovani koordinatori za sastavljanje objedinjenog izvješća 

odnosno Izjave o fiskalnoj odgovornosti za 2023. godinu. Izjava o fiskalnoj odgovornosti 

sastavljena je i predana Ministarstvu financija u zakonskom roku. Također, u zakonskom roku 

https://sjednica.e-grad.hr/javno/10450/
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zaprimljene su Izjave o fiskalnoj odgovornosti od proračunskih korisnika i trgovačkih društava u 

vlasništvu Grada Jastrebarskog.  

Upravni odjel za financije izradio je nacrt Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada 

Jastrebarskog za 2023. godinu i uputio ga Gradonačelniku 4. travnja 2024. godine. 

Gradonačelnik je utvrdio konačni prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada 

Jastrebarskog za 2023. godinu 29. travnja 2024. godine te ga uputio Gradskom vijeću na 

donošenje. Konačnim prijedlogom Godišnjeg izvještaja utvrđeno je da su ukupni konsolidirani 

prihodi i primici u razdoblju siječanj- prosinac 2023. godine ostvareni u iznosu od 24.893.081,25 

€ odnosno s 97,34%. Ukupni rashodi i izdaci proračuna izvršeni su u iznosu od 25.033.416,01 € 

odnosno s 94,09%. Manje ostvareni prihodi i primici u odnosu na izvršene rashode i izdatke 

rezultirali su, u ovom izvještajnom razdoblju, manjkom prihoda u iznosu 140.334,76 €. Kada se 

ostvarenom manjku tekućeg razdoblja pribroji višak prihoda prethodne godine u iznosu od 

1.032.176,60 €, konsolidirani višak koji se prenosi u iduće izvještajno razdoblje iznosi 

891.841,84 €. Od ukupnog viška koji se prenosi u iduće izvještajno razdoblje višak proračunskih 

korisnika iznosi 39.233,81 €, a višak Grada 852.608,03 €.   

Upravni odjel za financije je u ovom razdoblju izradio i nacrt I. Izmjena i dopuna Proračuna 

Grada Jastrebarskog za 2024. godinu budući su određene planirane postavke prihoda i rashoda 

odstupile od prvotno planiranih i uputio isti gradonačelniku na utvrđivanje konačnog prijedloga. 

Prijedlogom I. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Jastrebarskog za 2024. godinu ukupni 

konsolidirani prihodi i primici povećani su za 2.211.100,00 € te iznose 27.363.100,00 €, a 

ukupni konsolidirani rashodi i izdaci, povećavaju se za 3.145.000,00 € te iznose 28.255.000,00 

€. Više planirana sredstva rashoda nad prihodima u iznosu od 891.900,00 € pokrivaju se 

raspoloživim sredstvima iz prethodnih godina, a koja su utvrđena Godišnjim izvještajem o 

izvršenju proračuna Grada Jastrebarskog za 2023. godinu. Utvrđeni višak prihoda sastoji se od: 

viška prihoda Grada u iznosu od 852.600,00 €, viška Dječjeg vrtića Radost u iznosu od 

20.500,00€, viška Glazbene škole Jastrebarsko u iznosu od 3.200,00 €, te viška Centra za kulturu 

Jastrebarsko u iznosu od 15.600,00 €. 

Također, u ovom izvještajnom razdoblju izrađen je i nacrt Odluke o Izmjeni i dopuni Odluke o 

izvršavanju Proračuna Grada Jastrebarskog za 2024. godinu. Budući je Odlukom o izvršavanju 

proračuna Grada Jastrebarskog za 2024. godinu („Službeni vjesnik Grada Jastrebarskog“, broj 

8/23) bilo planirano dugoročno kreditno zaduženje za financiranje kapitalnog projekta obnove i 

revitalizacije dvorca Erdödy, a za koji je u međuvremenu došlo do odstupanja u vrijednosti 

projekta u odnosu na plan za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu. Stoga je bilo 

potrebno pristupiti izradi izmjena i dopuna predmetne Odluke. Slijedom svega navedenog, došlo 

je do promjene iznosa sredstava koje je potrebno osigurati za financiranje ovog projekta i 

shodno tome utvrđen je novi iznos kreditnog zaduženja za 2024. godinu, a koji iznosi 
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13.741.000,00 €, od čega se 7.613.000,00 € planira koristiti u 2024. godini, a 6.128.000,00 € u 

2025. godini.“ 

Sukladno članku 120., stavak 3. Zakona o proračunu („Narodne novine“, broj 144/21) grad kao 

jedinica lokalne samouprave može se dugoročno zadužiti samo za investiciju koja se financira iz 

njezina proračuna, a koju potvrdi njezino predstavničko tijelo uz prethodnu suglasnost Vlade 

RH, a na prijedlog ministra financija. Postupak dobivanja suglasnosti za zaduživanje grada kao i 

obvezni sastojci zahtjeva, obvezni prilozi i dokumentacija uređeni su Pravilnikom o postupku 

dugoročnog zaduživanja te davanja jamstava i suglasnosti jedinica lokalne i područne 

(regionalne) samouprave („Narodne novine“, broj 67/22). Člankom 5., stavak 1. i 2. točka 6. 

Pravilnika o postupku dugoročnog zaduživanja te davanja jamstava i suglasnosti jedinica lokalne 

i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“, broj 67/22) propisano je da uz Zahtjev 

za davanje suglasnosti za zaduženje Gradu, između ostalog, Ministarstvu financija potrebno 

priložiti i Odluku predstavničkog tijela o zaduživanju. Sukladno gore navedenom te u svrhu 

pokretanja procedure za dobivanje suglasnosti Vlade RH za dugoročno zaduživanje u ovom 

izvještajnom razdoblju Grad Jastrebarsko proveo je proces prikupljanja ponuda za potrebe 

pribave kreditnih sredstava za financiranje kapitalnog projekta Obnova i revitalizacija dvorca 

Erdödy u Jastrebarskom. Ponude su zatražene od 6 poslovnih banka (Privredna banka Zagreb 

d.d., Zagrebačka banka d.d., Raiffeisen bank d.d., Erste&Steiermaerkische Bank d.d., Hrvatska 

poštanska banka d.d. i OTP banka d.d.) te od Europske investicijske banke i Hrvatske banke za 

obnovu i razvitak. Zaprimljene su ponude sljedećih banka: Privredna banka Zagreb d.d., 

Zagrebačka banka d.d., Raiffeisen bank d.d., Erste&Steiermaerkische Bank d.d., te OTP banka d.d.. 

Postupak vrednovanja i rangiranja pristiglih ponuda za predmetno kreditno zaduženje provela 

je tvrtka Corellia savjetovanje j.d.o.o.. Provedenom analizom, kao najpovoljnija ponuda utvrđena 

je ponuda kreditora ERSTE&STEIERMÄRKISCHE BANK d.d., s kamatnom stopom od 3,66% 

godišnje, fiksno, uz mogućnost subvencioniranja kamatne stope kroz Nacionalni plan oporavka i 

otpornosti iz HBOR-ovog programa Investicije javnog sektora, a kroz koji se može ostvariti 

subvencija kamatne stopi u visini od 50% referentne kamatne stope, odnosno do maksimalno 

1.000.000,00 €. Rok otplate kredita je 12 godina,  u 48 jednakih tromjesečnih rata od kojih prva 

dospijeva na naplatu 30.06.2027. godine, a do tada traje razdoblje počeka. Ukupna cijena kredita 

po predmetnoj ponudi iznosi 3.213.723,22 EUR-a.  

Temeljem odabrane najpovoljnije ponude izrađen je nacrt Odluke o dugoročnom zaduživanju 

Grada Jastrebarskog za kapitalni projekt obnove i revitalizacije dvorca Erdödy u Jastrebarskom, 

a koji sadrži namjenu investicije, kreditora te uvjete pod kojima se Grad Jastrebarsko može 

zadužiti kao i način osiguravanja sredstava za provedbu ove Odluke do konačne otplate kredita.  
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Nadalje, istom Odlukom ovlašćuje se gradonačelnik Grada Jastrebarskog da s 

ERSTE&STEIERMÄRKISCHE BANKOM d.d. zaključi Ugovor o kreditu nakon dobivene suglasnosti 

Vlade Republike Hrvatske za kreditno zaduženje.  

 

Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Jastrebarskog za 2023. godinu, I. Izmjene i 

dopune Proračuna za 2024. godinu, Odluka o Izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju Proračuna 

Grada Jastrebarskog za 2024. godinu kao i Odluka o dugoročnom zaduživanju Grada 

Jastrebarskog za kapitalni projekt obnove i revitalizacije dvorca Erdödy doneseni su na 20. 

sjednici Gradskog vijeća održanoj 27. svibnja 2024. godine. 

 

Tijekom ovog razdoblja sastavljena su i predana godišnja i tromjesječna financijska izvješća 

Grada kao i konsolidirano godišnje izviješće. Također, sastavljana su i predana tromjesječna 

izvješća o kreditima na obrascu IZJS. 

4.1. Proračunski vodič za građane  
 
Početkom godine, Grad Jastrebarsko izdaje proračunski 

vodič za građane, Proračun u malom. Cilj ovog vodiča je 

približiti građanima procese i način raspoređivanja javnog 

novca, a za proračunsku transparentnost Grad Jastrebarsko 

je već godinama ocijenjen najvišom ocjenom. Osim objave na 

službenim Internet stranicama, Proračun u malom dostavlja 

se građanima i u tiskanom izdanju, kako bi svi imali jednak pristup najvažnijim informacijama 

 

5. GOSPODARSTVO I POLJOPRIVREDA 

5.1. Gospodarstvo 

5.1.1. Turizam i promocije  
 

Grad Jastrebarsko redovito u proračunu osigurava sredstva namijenjena za sufinanciranje 

manifestacija i aktivnosti značajnih za razvoj turizma, dok su aktivnosti Turističke zajednice 

Grada Jastrebarskog sufinancirane kroz donacije za redovan rad zajednice i provedbu 

manifestacija. U ovom izvještajnom razdoblju održane su sljedeće značajnije manifestacije kojih 

su Grad i Turistička zajednica grada Jastrebarskog bili organizator ili suorganizator:  
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» Kobasijada  

» Susret društava Sveta Jana 2024. 

» Winter garden 

»  Turistička tura povodom obilježavanja međunarodnog dana turističkih vodiča 

» Maskenbal prošlosti  

» Cvjetna Jaska 

» Festival Pjenušaca & Jagoda  

» Bubbles run  

» Jaskanski polumaraton 

» Biciklijada Jaskansko srce  

» Croatia agility open 

» Ljeto u Jaski 

» Festival života i smijeha  

» Salomon Žumberak trail  

5.1.1.1. Festival pjenušaca i jagoda oduševio posjetitelje iz cijele Hrvatske  
 
Prekrasno vrijeme i velik trud organizatora, kao i samih 

vinara, učinili su peti po redu Festival pjenušaca i jagoda 

nikad posjećenijim. Posjetitelji su pristizali iz cijele 

Hrvatske pa i šire kako bi uživali u ponajboljim hrvatskim 

pjenušcima i domaćim jagodama. Čak 13 vinarija otvorile 

su svoja vrata:  Robert Braje, Kolarić Coletti, Dobra berba, 

Gregorić, Griffin Ivančić, Ivan Ivančić, Jagunić, Korak, Kurtalj, Sirovica, Tomac & Bajda, Šember i 

vinarija Režek, a u poslasticama se uživalo i u Hotelu Princess koji je dugogodišnji sudionik 

Festivala. Posebna je bila i prilika za obilazak nasada jagoda lokalnog proizvođača OPG – a 

Damira Gregorića. Festival je organizirala Turistička zajednica grada Jastrebarskog uz podršku 

Grada Jastrebarskog, te uz pokroviteljstvo Jane. Važno je napomenuti kako je za izvrsnost ovog 

Festivala, od strane Udruge hrvatskih putničkih agencija i Poslovne turističke burze, Turistička 

zajednica primila treću nagradu u nizu. 

5.1.1.2. Jaska zablistala u cvjetnom ruhu 
 
Proljetni vikend izvukao je Jaskance na ulice, a velik broj posjetitelja uživao je zajedno s njima na 

još jednom izdanju sajma cvijeća i cvjetnih dekoracija „Cvjetna Jaska“. Uživalo se tako u velikoj 

ponudi i obilju cvijeća svih boja i oblika, bila je to prilika za nabavku proljetnih sadnica, ali i 

druženje uz jedinstvene cvjetne dekoracije, mnoštvo štandova s raznolikom ponudom, radionice 

i glazbeni program. Organizatori su se pobrinuli da cjelokupan doživljaj sajma bude prekrasan, a 
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uz dekorativno uređenje s lokalnim obilježjima, sam centar Jastrebarskog zaživio je u potpuno 

novom ruhu. Ovogodišnja novost Cvjetne Jaske bila je i uređena zelena površina koja bi svake 

godine trebala ostati kao cvjetni trag sajma, pa je tako zasađen ružičnjak s preko 30 - ak sadnica 

ruža koje će krasiti površinu preko puta dječjeg vrtića 

Radost 2. Tako će i djeca od malih nogu učiti o važnosti 

očuvanja i uređenja okoliša. Na sajmu je sudjelovalo 10 – ak 

proizvođača, a održan je u organizaciji Centra za kulturu 

Jastrebarsko, uz potporu Grada i gradske turističke 

zajednice te agencije Hram. 

5.1.1.3. Sjajna zabava na otvorenom obilježila Ljeto u Jaski 
 
Perivoj dvorca Erdödy ponovno je bio središte kulturnog i 

zabavnog života u Jaski, a na sjajnoj manifestaciji Ljeto u 

Jaski uživale su sve generacije Jaskanaca, od najmlađih do 

najstarijih. Naglasak je i ove godine bio na koncertima pa su 

Jaskance zabavljale brojne zvijezde, od The Croatian Pink 

Floyd Showa, B“s FUNstallation, Nine Badrić, Swingersa, do 

popularnog Ede Maajke i Psihomodo Popa. Kao i uvijek, Jaskance je posebno obradovao nastup 

Revijskog orkestra Jaska, a uživalo se i u bogatoj gastro ponudi. Poseban program bio je 

organiziran za najmlađe posjetitelje koji su uživali u predstavama, nastupima i radionicama, kao 

i neizostavnim napuhancima. Održan je i veliki kviz na otvorenom koji su posjetili popularni 

kvizaši, a zajedno se navijalo i za Vatrene. Publici su se predstavila jaskanska kulturno - 

umjetnička društva te puhački orkestri, PO DVD Gornji Desinec, PO Stankovo, PO DVD 

Domagović,  Svetojanske mažoretkinje, Glazbena i folklorna sekcija Udruge umirovljenika 

Jastrebarsko, Kud Okićka Trešnja, Udruga pjevača izvornih 

pjesama Sveta Jana, KUD Sveta Jana te KUD LIPA Slavetić, 

kao i Baletni studio Jastrebarsko. Događanje je organizirao 

Centar za kulturu Jastrebarsko uz Caffe bar Urban, te uz 

podršku Grada Jastrebarskog i jaskanske Turističke 

zajednice, Jamnice, Voda Jastrebarskog kao i Ireks Arome.  
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5.1.1.4. Novinari iz cijelog svijeta posjetili Plešivicu  
 
U sklopu studijskog putovanja za novinare koje je sastavni 

dio ovogodišnjeg Vinart Grand Tastinga novinari iz cijelog 

svijeta posjetili su plešivičke vinare. Obišli su tako vinariju i 

vinograde obitelji Tomac, uživali u domaćim specijalitetima 

Vinogradarske kuće Braje i posjet završili u vinariji obitelji 

Šoškić. Predstavnici su autori specijaliziranih i najčitanijih 

svjetskih publikacija: Falstaff, Wine Enthusiast, Decanter, Canopy, Flaskevis, The Morning Claret, 

Ferment, WineSofa, The World of Fine Wine, Vino & Fino, Pecsi Boroszo i drugi. Ulogu domaćina 

preuzeo je Saša Špiranec, novinar i kolumnist Jutarnjeg lista i Dobre hrane na temu vina. Nakon 

Plešivice studijsko se putovanje novinara nastavilo putovanjem u Istru, čime se Plešivica 

ponovno svrstala u sam vrh vinskih regija koje valja doživjeti.  

5.1.2. Razvoj GZ Jalševac 
 

Programom razvoja Gospodarske zone Jalševac i Urbanističkim planom uređenja zone, 

definirana je potreba za razvojem i unapređenjem kvalitetne infrastrukture u zoni te stvaranje 

dugoročnih uvjeta za rast poduzetništva. U svrhu rješavanja imovinskopravnih odnosa radi 

izgradnje raskrižja na državnoj cesti D 310 i priključka na industrijsku cestu i naselje Čabdin u 

k.o. Cvetković, obuhvat Gospodarska zona Jalševac u Jastrebarskom u prvoj polovici godine 

proveden je postupak osiguranja dokaza o stanju i vrijednosti nekretnina, vlasnicima su upućene 

pisane ponude za sporazumno rješavanje imovinskopravnih odnosa na temelju ishođenih 

procjena po ovlaštenim sudskim procjeniteljima te je u tijeku zaključenje kupoprodajnih 

ugovora, odnosno podneseni su prijedlozi za potpuno izvlaštenje nekretnina za koje se 

imovinskopravni odnosi nisu mogli riješiti sporazumnim putem. 

5.1.3. Projekti ukupnog razvoja grada 
 
Projekti ukupnog razvoja grada obuhvaćaju aktivnosti usmjerene na izradu strateških 

dokumenata i izvješća u skladu s nacionalnim i EU propisima, pripremu projekata za 

financiranje iz europskih fondova, provođenje istih te suradnju s nadležnim tijelima za provedbu 

EU projekata na nacionalnom nivou. Nadalje, obuhvaćene su i aktivnosti prijave projekata grada 

za sufinanciranje s nacionalne i županijske razine, njihova provedba te izvještavanje o 

namjenskom utrošku sredstava. U prvoj polovici 2024. godine 10 EU projekta bila su u provedbi, 

dok je 5 EU projekata prijavljeno. Od projekata u provedbi, Grad Jastrebarsko provodi 1 projekt 

u partnerstvu, dok je za ostalih 9 projekata nositelj i korisnik EU sredstava. 
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Tablica EU PROJEKTI  

Financijska perspektiva EU 2014 do 2020 

Naziv projekta 

Odobreni 
iznos EU 

sredstava  
(u EUR) 

Status projekta 

Obnova i revitalizacija dvorca Erdody u Jastrebarskom 9.773.666,06 
U 
provedbi 

3/18- 5/26 

Financijska perspektiva EU 2021 do 2027 

Naziv projekta 

Odobreni 
iznos EU 

sredstava  
(u EUR) 

Status projekta 

Revitalizacija planinarsko-posjetiteljske infrastrukture 
Parka prirode „Žumberak – Samoborsko gorje“ 

5.602.782,17 U provedbi   4/24-6/25 

Pilot projekt razvoja zelene infrastrukture i/ili kružnog 
gospodarenja prostorom i zgradama u naselju 
Cvetković, Jastrebarsko 

356.152,00 U provedbi   7/23-6/26 

Transformacija Detaljnog plana uređenja sjevernog 
djela centra Grada Jastrebarskog 

15.000,00 U provedbi   3/24-12/25 

Transformacija Generalnog urbanističkog plana Grada 
Jastrebarskog 

25.000,00 U provedbi   3/24-12/25 

Izrada izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja 
Grada Jastrebarskog 

30.000,00 U provedbi   3/24-12/25 

ERASMUS – Digitalna participacija 30.462,00 U provedbi    9/23-8/24 

SMARTA - U provedbi   5/23-10/24 

INHERIT - U provedbi     9/23-9/26 

Europe Goes Local - U provedbi     1/24-6/25 

HABITS 2.979.916,00 Prijavljen             5/23 

UNITASTE 31.000,00 Prijavljen             1/24 

Izrada izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja 
"Južna zona - Jastrebarsko" 

18.000,00 Prijavljen             6/24 

Izrada izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja 
"Pečkarica - Jastrebarsko" 

18.000,00 Prijavljen             6/24 

Izrada Urbanističkog plana uređenja "Donja Reka" 20.000,00 Prijavljen             6/24 

   

U prvoj polovici 2024. godine u provedbi projekata u kojima je Grad nositelj, provedene su 

sljedeće aktivnosti: 

Obnova i revitalizacija dvorca Erdödy u Jastrebarskom 

» tijekom izvještajnog razdoblja radovi na obnovi objekta dvorca izvedeni su prema predviđenoj 

dinamici odnosno dinamičko – financijskom planu dostavljenom od strane izvođača radova 
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prilikom potpisivanja dodatka Ugovora broj IV. Tako su izvedeni radovi na ugradnji razuporne 

čelične konstrukcije, uklanjanja dijela pokrova na južnoj strani objekta, površinsko pojačanje i 

obostrano povezivanje zidova ugradnjom FRCM sustava. Izvedeni su i radovi demontaže oplate 

svodova i dijelova poduporne i razuporne konstrukcije, konsolidacijsko injektiranje kamenog 

zida 2. i 3. kata, izrada ležajeva za čelike međukatnih konstrukcija, ručna razgradnja zidova i 

svodova, montaža čeličnih profila međukatnih konstrukcija/podova 1. kata južnog krila, zidanje 

opečnih armiranih zidova prizemlja južnog krila i na 1. katu te izrada oplate svodova južnog i 

zapadnog krila.  

5.1.3.1. Radovi u dvorcu u punom zamahu, otkrivena i nekadašnja kapelica 
 
Intenzivnim radovima koji su tijeku, dvorac Erdödy ne 

samo da vraća svoj stari sjaj, već se priprema postati 

središte kulturnog i društvenog života Jastrebarskog. 

Njegovu vrijednost, iako to nije niti potrebno naglašavati, 

dodatno je naglasilo otkrivanje prostorije za koju se 

vjeruje da je bila nekadašnja kapelica. Tijekom izvođenja 

radova otkrivene su, naime, kamene podne ploče i dva gotička prozora, što upućuje kako je u toj 

prostoriji u povijesti bila kapelica. Već sada je izgled dvorca potpuno neprepoznatljiv jer je 

uklonjen krov, ali i dio zidova koji su bili nestabilni. Uz obnovu samog dvorca, paralelno se 

odvijaju i radovi na uređenju okoliša, uz dvorac se zasijava nova trava, čime se dodaje i dodatna 

funkcionalnost, budući da će okoliš dvorca postati savršena kulisa za održavanje različitih 

manifestacija. Unutar zidina dvorca, nastavlja se s pažljivom ručnom razgradnjom zidova i 

svodova, a opeka i kamen selektiraju se i nakon čišćenja skladište na gradilištu radi ponovne 

upotrebe.   

 

Revitalizacija planinarsko - posjetiteljske infrastrukture Parka prirode „Žumberak-

Samoborsko gorje“ 

» Ministarstvo turizma i sporta, kao nadležno tijelo u 

postupku odabira projekata u okviru Poziva za dodjelu 

bespovratnih sredstava NPOO.C1.6.R1-I1.01-V2  

„Regionalna diversifikacija i specijalizacija hrvatskog 

turizma kroz ulaganja u razvoj turističkih proizvoda 

visoke dodane vrijednosti – GRUPA 2“, nakon provedenog 

natječajnog postupka i odabira projekata donijelo je Odluku o financiranju (KLASA: 983-10/24-

01/30, URBROJ: 529-03-01-01-02/4-24-1) dana 9. travnja 2024. godine, za Projekt Revitalizacija 

planinarsko- posjetiteljske infrastrukture Parka prirode "Žumberak - Samoborsko gorje" - 
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NPOO.C1.6.R1-I1.01-V2.0094 (dalje u tekstu: Projekt), Javne ustanove „Park prirode Žumberak – 

Samoborsko gorje“, u maksimalnom iznosu prihvatljivih troškova u visini 5.602.782,17 EUR od 

kojih bespovratna sredstva iznose 5.602.782,17 EUR, uz stopu vlastitog sufinanciranja 0,00% 

» temeljem donesene Odluke o financiranju, a sukladno uvjetima Poziva za dodjelu bespovratnih 

sredstava, partneri na projektu Javna ustanova „Park prirode Žumberak- Samoborsko gorje kao 

korisnik/prijavitelj te Grad Jastrebarsko, Hrvatske šume d.o.o. i Hrvatsko planinarsko društvo 

„Jastrebarsko“, zaključili su 24. travnja 2024. godine Sporazum o partnerstvu u provedbi 

projekta u svrhu reguliranja međusobnih odnosa vezano uz prava i obveze sporazumnih strana 

u provedbi aktivnosti koje su vezane uz provedbu projekta, sukladno Ugovoru o dodjeli 

bespovratnih sredstava i odobrenom Opisu i proračunu projekta 

» s obzirom na ulogu Grada Jastrebarskog na projektu (a koja uključuje pripremu i provedbu 

postupaka nabave, sklapanje i provedba ugovora o nabavi radova, robe i usluga) za aktivnosti 

rekonstrukcije i opremanje planinarskog doma Žitnica, a koji su u vlasništvu HPD Jastrebarsko i 

za koji je HPD Jastrebarsko investitor sukladno izdanoj građevinskoj dozvoli, tijekom 

izvještajnog razdoblja pristupilo se pripremi Sporazuma o provedbi projekta u svrhu reguliranja 

međusobnih odnosa vezano uz prava i obveze Grada 

Jastrebarskog i HPD Jastrebarsko 

» projekt obuhvaća uređenje 174 km kružnog pješačkog 

puta, rekonstrukciju i opremanje planinarskog doma 

Žitnica na Japetiću te Kuće Jelenić u Jelenićima, obnovu 

vidikovca Piramida te izgradnju adrenalinskog parka i 

zipline-a  

 

Pilot projekt razvoja zelene infrastrukture i/ili kružnog gospodarenja prostorom i 

zgradama u naselju Cvetković, Jastrebarsko 

» u travnju 2024. donesena je Odluka o financiranju 

kojom su dodijeljena bespovratna sredstva Mehanizma za 

oporavak i otpornost za projekt u sklopu poziva „Pilot 

projekt razvoja zelene infrastrukture i/ili kružnog 

gospodarenja prostorom i zgradama“, Kod poziva: 

NPOO.C6.1.R5.02  

» projekt obuhvaća ulaganje u razvoj zelene infrastrukture u naselju Cvetković u Jastrebarskom. 

Provedbom pilot projekta integrirat će se rješenja za ostvarenje ciljeva razvoja zelene 

infrastrukture, prilagodbe klimatskim promjenama te jačanja otpornosti na rizike. Realizacijom 

ovog projekta i stvorenim prostornim sadržajima, direktno se doprinosi zadovoljavanju potreba 
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i unaprjeđenju životnih uvjeta određenih ciljanih skupina. Ove ciljne skupine uključuju 

stanovnike naselja Cvetković, koji su ujedno i krajnji korisnici ovog projekta 

» cilj projekta je krajobrazno oblikovanje kroz uređenje zelenih i otvorenih prostora u naselju 

Cvetković. To podrazumijeva stvaranje novog "zelenog" koridora s drvoredima te kombinacijom 

grmlja i drveća u zelenim i otvorenim prostorima oko ključnih točaka u krajobraznoj i urbanoj 

strukturi naselja, tzv. 'hubovi'. Projektom će se formirati velika urbana mreža zelene 

infrastrukture, koja uključuje: A) Grmlje i drveće uz povezne/spojne prometnice u središtu 

naselja Cvetković i uz državnu cestu D310, B) Drvored uz središnju prometnicu naselja 

Cvetković, C) Hub - Livada bioraznolikosti/livada za oprašivače, D) Hub - Kapela Sv. Emerika, E) 

Hub - Osnovna škola Ljubo Babić i Dječji vrtić Radost. Projektom je predviđeno uređenje zelenih 

površina ukupne površine od 14112 m². 

 

Transformacija Detaljnog plana uređenja sjevernog djela centra Grada Jastrebarskog i 

Transformacija Generalnog urbanističkog plana Grada Jastrebarskog 

» u lipnju 2024. godine donesena je Odluka o odabiru za projekt u sklopu poziva „Izrada 

prostornih planova nove generacije putem elektroničkog sustava "ePlanovi"“, Kod poziva: 

NPOO.C2.3.R3-I7.01 

» postupak transformacije Plana temelji se na odredbama članka 113.a Zakona, u skladu s 

Pravilnikom o prostornim planovima (Narodne novine broj 152/23). Razlozi za transformaciju 

Plana proizlaze iz Zakona kojim je dana mogućnost provedbe postupka transformacije kao 

procesa prelaska Plana iz analognog u digitalni oblik uz digitalnu transformaciju poslovnih 

procesa u sustavu ePlanovi 

» cilj transformacije Plana je izrada i donošenje digitalnog oblika Plana sa svojstvima i 

sadržajima pridruženih sukladno Pravilniku. Programska polazišta u postupku transformacije 

Plana su važeća prostorno planska rješenja određena Planom koja se u cijelosti zadržavaju tj. u 

postupku transformacije Plana ne mogu se izmijeniti prostorno planska rješenja određena 

Planom 

» tijekom postupka transformacije plana, svi zahtjevi fizičkih i pravnih osoba vezanih za 

izdavanje akata za gradnju riješit će se sukladno sadašnjem važećem Prostornom planu uređenja 

Grada Jastrebarskog 

 

Izrada izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Jastrebarskog 

» u lipnju 2024. godine donesena je Odluka o odabiru za projekt u sklopu poziva „Izrada 

prostornih planova nove generacije putem elektroničkog sustava "ePlanovi"“, Kod poziva: 

NPOO.C2.3.R3-I7.01  
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Osnovni ciljevi i programska polazišta za izradu izmjene i dopune Plana su:  

» osigurati kvalitetniji i održivi prostorni i gospodarski razvoj područja Grada Jastrebarskog 

» programsko polazište za izradu izmjena i dopuna predmetnog plana je usklađivanje s novim 

Pravilnikom o prostornim planovima koji je stupio na snagu 01. siječnja 2024. godine i s 

posljednjim izmjenama i dopunama Zakona o prostornom uređenju, a kojim je propisana obveza 

vođenja svih budućih izmjena i dopuna prostornih planova, kao i donošenje novih, u svim 

fazama izrade, kroz elektronički sustav „ePlanovi“ čime se stvaraju prostorni planovi „nove 

generacije“ čime će se olakšati, osuvremeniti, unificirati i digitalizirati procedura izrade 

prostornih planova općenito, ali i potaknuti smanjenje administrativnog i financijskog 

opterećenja građanima, poslovnim subjektima i investitorima 

» posljednje sveobuhvatne izmjene i dopune PPUG-a izvršene su 2023. godine čime su se za ovo 

područje utvrdili ciljevi prostornog uređenja, racionalno korištenje prostora te način i uvjeti 

gradnje. Prema članku 85. Zakona o prostornom uređenju, paralelno su prikupljane inicijative 

građana i pravnih osoba za nove izmjene koje se uglavnom odnose na prenamjenu zemljišta, 

odnosno na osiguranje prostora za razvoj i uređenje. Samim time, izmjenama i dopunama 

prostornog plana osigurati će se kvalitetniji i održivi prostorni i gospodarski razvoj područja 

Grada Jastrebarskog 

 

ERASMUS – Digitalna participacija 

» u siječnju 2024. godine održane su radionice u okviru Erasmus+ projekta „Digitalna 

participacija: pametni građani za pametan grad’’, a mladi su se pokazali iznimno 

zainteresiranima za ovu temu, a isto tako iskazali su i svoje potrebe u gradu. Prvenstveno se to 

odnosi na uvođenje lokalnog javnog prijevoza na čemu Grad radi, potom na organizaciju većeg 

broja događanja kao i neformalnih obrazovnih aktivnosti za njihove dobne skupine. Pokazala se i 

velika inicijativa za osnivanjem udruge mladih, što će svakako biti jedan od važnih koraka u 

povećanju razine njihove participacije. 

» u ožujku 2024. godine su pak zajedno s IT stručnjacima i predstavnicima Grada nastavili rad na 

kreiranju digitalne platforme koja će olakšati njihovu komunikaciju s Gradom i pomoći im da 

brže i lakše izraze svoje želje i potrebe. 

» u svibnju 2024. godine Erasmus+ projekt završen je posjetom pametnoj eko farmi Eco 

Educational Farm Greenville u Samoboru, te je tamo je predstavljena web stranica: 

https://mladi.jastrebarsko.hr/.  

 

SMARTA  

» riječ je o inicijativi Europske komisije, koja ima za cilj promicati održive i otporne mobilnosti 

veza između ruralnih područja. Odnosi se to na povezivanje unutar udaljenih područja kao što su 

https://www.facebook.com/EduCenterZeleniVrh?__cft__%5b0%5d=AZWTsFdlq90bxDkebLwIE0xzBoNwWj4s1ZeWRgfAThqAt59WcUL-Lihj3VCmz84HmnGsqnaKQYA4E1zhIW8LhFn8Zw-8qvHUiAzb6eNNwWC_5ZWKKBSlgRTcZLaNtvpDR0qnLIZzNbJ2km3ShSJGaRVuK1govzs8Rhx1aZb8i3opDlgNlhV6BnrCiHkvpD9MxxdvhhjgSnYOA96cd6iA-a0SHBfEA45SUIbzpPIGwnXj1A&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/EduCenterZeleniVrh?__cft__%5b0%5d=AZWTsFdlq90bxDkebLwIE0xzBoNwWj4s1ZeWRgfAThqAt59WcUL-Lihj3VCmz84HmnGsqnaKQYA4E1zhIW8LhFn8Zw-8qvHUiAzb6eNNwWC_5ZWKKBSlgRTcZLaNtvpDR0qnLIZzNbJ2km3ShSJGaRVuK1govzs8Rhx1aZb8i3opDlgNlhV6BnrCiHkvpD9MxxdvhhjgSnYOA96cd6iA-a0SHBfEA45SUIbzpPIGwnXj1A&__tn__=-%5dK-R
https://mladi.jastrebarsko.hr/


Izvješće o radu gradonačelnika 

 19 

otoci i između udaljenih ruralnih područja (uključujući izolirane regije) i urbanih područja, 

uzimajući u obzir potrebu za podrškom ekoturizmu. 

Za postizanje svojih ciljeva zadaća SMARTA-NET je: 

» uspostavljanje Europske mreže ruralne mobilnosti za uključivanje ruralnih općina i drugih 

ruralnih područja iz cijele Europe u izgradnju kapaciteta i razmjenu znanja i iskustava 

» razvijanje smjernica o mobilnosti i turizmu, planovima održive ruralne mobilnosti te politici i 

financiranju i održati obuku za članove Europske mreže ruralne mobilnosti 

U sklopu projekta održati će se ukupno četiri radionice za pojedine jedinice lokalne samouprave, 

a koje zajedno sa Gradom sudjeluju u provedbi ovog projekta kao vanjski korisnici. 

» U travnju i lipnju 2024. godine u sklopu projekta održane su dvije radionice u Gradu 

Jastrebarskom za pojedine jedinice lokalne samouprave, a koje zajedno sa Gradom sudjeluju u 

provedbi ovog projekta kao vanjski korisnici 

» U svibnju 2024. godine predstavnici Grada prisustvovali su na radionici Europske mreže 

ruralne mobilnosti u Portugalu 

INHERIT 

» Opća vizija INHERIT-a je razviti i demonstrirati rješenja sljedeće generacije za poboljšanje 

potrošnje energije i resursa povijesnih zgrada, otpornosti na klimatske promjene, pristupačnosti 

i inkluzivnosti. Projekt će pružiti 11 usluga za upravljanje takvim zgradama, potaknutih 

informacijskim i komunikacijskim tehnologijama (IKT), te povezanih s društvenim praksama i 

praksama ponašanja 

» 8 europskih lokacija kulturne baštine, smještenih u Hrvatskoj, Francuskoj, Grčkoj, Latviji, 

Poljskoj, Španjolskoj, Švedskoj i Turskoj, poslužit će kao testna baza za rješenja. Raznolikost 

lokacija i zgrada pomoći će provjeriti skalabilnost i iskorištavanje rezultata INHERIT-a u 

različitim socioekonomskim, kulturnim i političkim kontekstima 

» Ambicija INHERIT-a je također imati snažan društveni utjecaj: projekt će stvoriti program 

izgradnje kapaciteta za operatere i dionike kulturne baštine, uključujući građane 

» Za potrebe projekta, u zgradu gradske uprave na Strossmayerovom trgu biti će ugrađena 

oprema daljinskog očitanja potrošnje energije i vode i mjerenje unutarnje kvalitete zraka i 

toplinske ugodnosti 

» U svibnju 2024. u sklopu projekta održana je INHERIT SOCIAL LAB Kick-off radionica u 

Jastrebarskom na kojoj su sudjelovali lokalni dionici u cilju razmjene iskustva, ideja i 

promišljanja o INHERIT rješenjima i društvenim inovacijama te kako bi zajedno kreirali viziju 

pilot projekta – obnova zgrade gradske uprave u Jastrebarskom uz korištenje inovativnih 

materijala i tehničkih rješenja. Rezultati i rješenja INHERIT projekta primjenjivat će se i na druge 

zgrade sa statusom kulturnog dobra te na gradove širom svijeta. 
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Europe Goes Local 

»  U siječnju 2024. održan je uvodni sastanak o provedbi projekta 

»  U sklopu projekta u veljači 2024. održan je trening za mentorski program projekta  

» U travnju 2024. Agencija za mobilnost i programe Europske unije organizirala je studijsko 

putovanje u Litvu u svrhu osposobljavanja sudionika, suradnje s mladima, upoznavanja s radom 

udruga i organizacija u Litvi te razmjene ideja i razmišljanja u radu s mladima. 

 

U skladu s pravilima o vidljivosti EU projekata, sve detaljne informacije o projektima u provedbi 

(iznos odobrenih EU sredstava, razdoblje provedbe, i dr.) dostupne su na web stranicama Grada. 

5.1.4. Razvoj obrtništva, malog i srednjeg poduzetništva 
 
Programom razvoja i potpora gospodarstvu Grada Jastrebarskog za 2024. godinu propisane su 

novčane potpore za poticanje razvoja poduzetništva. Ukupno za razdoblje siječanj – lipanj,  

sukladno pristiglim zahtjevima, odobrene su 43 potpore poduzetnicima i to:  

početak poslovanja poduzetnika – odobreno je 8 potpora 

potpore za djelatnost dadilje – odobrene su 3 potpore 

potpore za nastup poduzetnika na sajmovima – nije bilo zahtjeva  

potpore za troškove izrade projektne dokumentacije – odobrene su 2 potpore 

kapitalne potpore za nabavu opreme – odobreno je 30 potpora 

subvencioniranje kamata na poduzetničke kredite  

 

Kroz projekt „Lokalni projekt razvoja malog gospodarstva“ iz 2010. godine, Grad Jastrebarsko 

subvencionira kamatu u iznosu od 1% do isteka otplate poduzetničkih kredita, a subvenciju 

koriste 3 poduzetnika putem 3 kreditne linije. Kroz projekt „Kreditom do uspjeha“ iz 2015. 

godine Grad Jastrebarsko subvencionira kamatu u iznosu od 1% do isteka otplate poduzetničkih 

kredita, a subvenciju koristi 1 poduzetnik uz 1 kreditnu liniju. 

5.1.5. Investicije na području grada 

5.1.5.1. Nova gospodarska investicija u Jastrebarskom 
 
IREKS AROMA jedan je od vodećih gospodarskih 

subjekata u Jastrebarskom, a novom investicijom od 4 

milijuna eura uskoro će dobiti novi veliki skladišni 

prostor kojim će racionalizirati poslovanje i biti u 

mogućnosti brže i ekonomičnije reagirati na potrebe 

svojih kupaca. U drugoj fazi investicije planirana je i 

ugradnja solarnih panela. Ova jaskanska tvrtka danas zapošljava više od 140 djelatnika, a 

https://www.jastrebarsko.hr/gospodarstvo/eu_projekti/eu_projekti_2021_2027/
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otvorenjem novog logističkog i skladišnog pogona, otvorit će i nova radna mjesta. IREKS AROMA 

nasljednik je poduzeća Chromos Aroma, osnovanog početkom pedesetih godina prošlog stoljeća. 

Nakon privatizacije devedesetih godina Chromos Aroma postaje tvrtka kćer IREKS-a iz 

Kulmbacha, jednog od vodećih proizvođača poboljšivača i namjenskih mješavina za kruh, pecivo 

i slastičarstvo.  

5.1.5.2. Izgradnja retail parka Supernova Jastrebarsko 
 
Supernova Grupa gradi svoj 17. trgovački centar u 

Hrvatskoj - Supernova Jastrebarsko. Novi trgovački 

centar, točnije retail park, nalazi se u jugozapadnom dijelu 

grada Jastrebarskog, na raskrižju ulica Većeslava Holjevca 

i Nikole Tesle, s lakim pristupom centru grada i autocesti. 

Planirano otvorenje trgovačkog centra Supernova 

Jastrebarsko očekuje se tijekom jeseni 2024. godine. Budući centar bit će smješten na zemljištu 

od 16.000 četvornih metara i sadržavat će renomirane brendove - Eurospin, JYSK, Sinsay, Bipa, 

Deichman i dr., a u sklopu centra nalazit će se i café bar. Retail park je osmišljen kako bi 

zadovoljio potrebe lokalne zajednice pružajući raznoliku ponudu trgovina i ugostiteljskih 

sadržaja.  

5.1.5.3. Iz pogona u Jastrebarskom izlaze moderni EL - KO elektro kanali 
 
Tvrtka Elektrokovina Lighting koja broji 38 zaposlenih 

predstavila je EL – KO, svoj moderni proizvodni pogon 

elektro kanala koji se smjestio u Gospodarskoj zoni u 

Jastrebarskom. Tvrtka postoji već više od 30 godina i bavi 

se projektnom rasvjetom, a 2021. godine u rad je pušten i 

proizvodni pogon elektro kanala vlastitog brenda EL - KO. 

Zbog epidemioloških mjera tada nije bilo moguće predstaviti pogon javnosti, no u međuvremenu 

je on stasao u moderni pogon koji koristi najsuvremenije tehnologije. Iza njih je pregršt 

projekata među kojima treba istaknuti i modernizaciju cjelokupnog sustava javne rasvjete u 

Jastrebarskom, ali i projekte poput rasvjete Arene Zagreb, Katedrale sv. Stošije u Zadru ili Zračne 

luke Zagreb. Iako su tek nekoliko godina na tržištu elektro kanala, puno objekata već krasi logo 

EL – KO, poput  Stadiona Opus Arena u Osijeku, MORH – ovog hangara za rafale ili Fakulteta 

strojarstva i brodogradnje.  
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5.1.5.4. Stanić Grupa u modernizaciju tvornice u Jaski uložila 12,8 milijuna eura 
 
Stanić Grupa predstavila je značajnu investiciju vrijednu 

12,8 milijuna eura, i to u modernizaciju i proširenje 

proizvodnih linija u tvornici Stanić Beverages u 

Jastrebarskom. Ova investicija označava novi korak u 

razvoju i rastu jednog od najprepoznatljivijih brendova 

na domaćem tržištu, brenda Juicy. Nije to samo ulaganje 

u modernizaciju, već i u proširenje kapaciteta, povećavajući broj radnih mjesta s trenutačnih 60 

na 100. Nove proizvodne linije omogućit će proizvodnju više od 100 milijuna litara 

bezalkoholnih pića godišnje, što će doprinijeti daljnjem jačanju pozicije brenda Juicy na tržištu 

regije, ali i proširenju izvozne strategije. Stanić Grupa nastavlja svoj razvojni put, a ova 

investicija predstavlja samo jedan segment šire strategije širenja na tržište i jačanja prisutnosti 

na domaćem i inozemnom tržištu. Od osnivanja brenda Juicy 1999. godine, do danas, tvornica u 

Jastrebarskom proizvela je gotovo milijardu artikala. 

5.1.5.5. Jastrebarsko - Ponovno među europskim gradovima budućnosti prema Financial 
Timesu 
 
Financial Times objavio je prestižnu fDi Intelligence 

ljestvicu europskih gradova i regija budućnosti 2024. 

godine, a na njoj se po treći put našao Grad Jastrebarsko. 

Uz Jastrebarsko, na ovoj su se listi našli i Grad Zagreb i 

Krapinsko – zagorska županija. Grad Jastrebarsko se tako 

našao na desetom mjestu europskih mikro gradova 

budućnosti koji imaju najbolje strategije za privlačenje direktnih stranih investicija, a prisjetimo 

se, na toj se listi našao kao prvi hrvatski grad još 2012., a potom i 2016. godine. Pobjednik iste 

kategorije među glavnim gradovima je Barcelona, dok je na prvom mjestu u kategoriji velikih 

gradova zasjao London. Procijenjeno je čak 330 europskih gradova podijeljenih prema broju 

stanovnika u pet skupina, kao i 141 europska regija. Analitičari Financial Timesa ističu 

inovativnost Jastrebarskog, kao i prijateljsko okruženje koje privlači strane investitore. Istaknuo 

se i uklanjanjem administrativnih zapreka, stalnim ulaganjem u infrastrukturu te održivim 

razvojem, zaslužujući priznanje kao grad vrijedan ulaganja. Potvrđuju to i sama ulaganja 

gospodarskih subjekata, jer danas Grad Jastrebarsko ima jednu od najvećih gospodarskih zona u 

Zagrebačkoj županiji, koja broji više od tisuću zaposlenih. Ovo je priznanje zasigurno rezultat i 

ulaganja u stvaranje povoljne poduzetničke sredine, što potvrđuje međunarodni BFC 

certifikat (Business Friendly Certificate) koji je ponovno potvrđen u 2022. godini. 

https://arhiva.jastrebarsko.hr/vijesti/jastrebarsko-dobilo-bfc-certifikat-kao-grad-s-povoljnim-poslovnim-okruzenjem--/
https://arhiva.jastrebarsko.hr/vijesti/jastrebarsko-dobilo-bfc-certifikat-kao-grad-s-povoljnim-poslovnim-okruzenjem--/
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5.2. Poljoprivreda 

5.2.1. Potpore 

Programom potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Jastrebarskog za 2024. – 2026., 

propisane su novčane potpore za poticanje razvoja poljoprivrede. Ukupno za razdoblje siječanj – 

lipanj 2024. godine, sukladno pristiglim zahtjevima, dodijeljeno je ukupno 49 potpora 

korisnicima i to: 

Ulaganja u primarnu poljoprivrednu proizvodnju 

➢ Ulaganja u Sektor stočarstva/ratarstva/voćarstvo/povrtlarstvo – potporu su ostvarila 32 

poljoprivredna gospodarstva 

➢ Sektor vinogradarstva i vinarstva - potporu je ostvarilo 11 poljoprivrednih gospodarstva  

Premija osiguranja 

➢ Sektor stočarstva/ratarstva/voćarstvo/povrtlarstvo – nije bilo zahtjeva 

➢ Sektor vinogradarstva i vinarstva  - potporu je ostvarilo 1 poljoprivredno gospodarstvo  

Ulaganja u povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava  

➢ Sektor stočarstva/ratarstva/voćarstvo/povrtlarstvo – potporu su ostvarila 2 poljoprivredna 

gospodarstva 

➢ Sektor vinogradarstva i vinarstva  - potporu su ostvarila 3 poljoprivredna gospodarstva 

Aktivnosti udruga i drugih subjekata u poljoprivredi i šumarstvu 

➢ Grad Jastrebarsko u 2024. godini osigurao je sredstva za potpore namijenjene za sufinanciranje 

organizacije i provedbu projekata i aktivnosti značajnih za razvoj poljoprivrede, međutim 

zahtjeva u prvoj polovici 2024. godine nije bilo. 

6. KOMUNALNO GOSPODARSTVO, PROSTORNO UREĐENJE I ZAŠTITA 
OKOLIŠA 
 

U razdoblju siječanj – lipanj 2024. godine realizirani su poslovi u skladu sa proračunskim 

sredstvima i programima te su obavljani drugi s njima povezani poslovi koji spadaju u djelokrug 

ovog Upravnog odjela. 

6.1. Gradnja komunalne infrastrukture  
 
Tijekom prve polovice 2024. godine izvršeni su sljedeći poslovi iz programa gradnje komunalne 

infrastrukture: 
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Izgradnja cesta: 

» Pružanje geodetskih usluga, izrada prometnih elaborata, usluga izrade idejnog projekta 

rekonstrukcije raskrižja D1 i NC02 Stjepana Medvedovskog - Zipe te pristupne prometnice za  

novi dječji vrtić. Nadalje, realizirana su sredstva za otkup zemljišta i usluge vještačenja u 

postupcima rješavanja imovinsko-pravnih odnosa u svrhu izgradnje prometnica u sjevernom 

dijelu centra Jastrebarskog. 

Izgradnja javnih površina: 

» Realizirana su sredstva za pružanje usluga Provedba mjera prilagodbe klimatskim 

promjenama, vezano uz promidžbu i informiranje projekta obnove šetnice s obostranim 

drvoredom bijelog bora u parku oko dvorca Erdődy u Jastrebarskom, koji obuhvaćaju sadnju 

ukupno 44 sadnice bijelog bora te još 10 sadnica na otocima parkovnog jezera/ribnjaka. 

Navedeni projekt sufinanciran je sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost 

temeljem Ugovora o neposrednom sudjelovanju Fonda u sufinanciranju provedbe mjera 

prilagodbe klimatskim promjenama iz nacionalnih i lokalnih planskih i strateških dokumenata, 

davanjem sredstava pomoći. 

 Izgradnja groblja:  

» U ovom izvještajnom razdoblju iz programa Izgradnja groblja realizirana su sredstva za 

izgradnju vodovoda na mjesnom groblju Petrovina. 

Izgradnja komunalno-vodnih građevina: 

» Utrošena sredstva odnose se izgradnju sustava javne odvodnje (produžetak sustava) i  

izgradnju sustava javne vodoopskrbe na području grada Jastrebarskog. 

Izrada dokumenata prostornog planiranja 

» U razdoblju siječanj-lipanj 2024. godine realizirana su sredstva za pružanje usluga izrade 

Strateške studije o utjecaju na okoliš X. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada 

Jastrebarskog te sredstva za izradu X. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada 

Jastrebarskog.  Nadalje, realizirana su sredstva za izradu XI. izmjena i dopuna Prostornog plana 

uređenja Grada Jastrebarskog.  

6.1.1. Završen projekt obnove šetnice bijelog bora u perivoju dvorca Erdödy  
 
Završeni su radovi na obnovi šetnice bijelog bora u 

perivoju dvorca Erdödy, a ovim su projektom nastavljena 

ulaganja u obnovu perivoja, zelenog srca grada. Vizura 

perivoja dodatno je uljepšana nakon što su zasađene 44 

sadnice autohtonog bijelog bora duž ulice Ivane Brlić 

Mažuranić uz 10 novih sadnica koje su obogatile floru 

otočića parkovnog jezerca uz drvored. Naime, Grad Jastrebarsko prijavio se na javni poziv za 
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provedbu mjera prilagodbe klimatskim promjenama Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost koji je projekt obnove šetnice bijelog bora sufinancirao sredstvima u visini od 

398.168,43 EUR, što čini 77,81% ukupnog troška, dok je ostatak osigurao Grad Jastrebarsko. Sve 

aktivnosti obnove šetnice bijelog bora provedene su u koordinaciji sa stručnom tvrtkom LIPA 

L.P. d.o.o., uz stručni nadzor ovlaštenog krajobraznog arhitekta Roberta Duića.  

6.1.2. Nastavljaju se ulaganja u izgradnju vodoopskrbnog sustava 
 
Grad Jastrebarsko i Vode Jastrebarsko i u 2024. godini 

nastavljaju s ulaganjima u izgradnju vodovoda i 

kanalizacije te ulaganjima u vodoopskrbni sustav, za što 

je Proračunom planirano više od pola milijuna eura. 

Projekti koji su u planu, a neki od njih već su i prijavljeni, 

su izgradnja vodoopskrbnog cjevovoda naselja Gorica 

Svetojanska i Draga Svetojanska, rekonstrukcija postojećih vodoopskrbnih cjevovoda naselja 

Vranov Dol, Kupeč Dol i Stankovo, rekonstrukcija vodoopskrbnih cjevovoda i hidrantske mreže 

naselja Prhoć, Bresnica, Črnilovec, Breznik, Prilipje i Paljugi, izgradnja novih vodoopskrbnih 

cjevovoda naselja Bukovac, Hrašća i Ivančići, izgradnja javne sanitarne odvodnje i crpnih stanica 

u naselju Donji Desinec, sanacija sustava javne vodoopskrbe Grada Jastrebarskog kako bi se 

smanjili gubici vode iz postojećeg sustava javne vodoopskrbe, rekonstrukcija vodoopskrbnog 

cjevovoda Petrovina – Volavje te izgradnja vodoopskrbnih cjevovoda naselja Guci, Vukšin Šipak i 

Vlaškovec.  

 

6.2. Održavanje komunalne infrastrukture 
 
Tijekom prve polovice 2024. godine izvršeni su sljedeći poslovi iz Programa održavanja 

komunalne infrastrukture: 

 

➢ održavanje nerazvrstanih cesta (sanacija asfalta, navoz pijeska, iskop i uređenje graba, 

uređenje bankina, malčiranje…itd.)  

➢ postava potrebne vertikalne signalizacije  

➢ zimsko održavanje cesta i ulica na području Grada  

➢ čišćenje javnih površina (trgova, parkova, pješačkih staza, javnih prometnih površina…)  

➢ održavanje javnih zelenih površina (košnja i uređenje)  

➢ održavanje dječjih igrališta 

➢ održavanje urbane opreme i autobusnih stajališta 
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➢ održavanje svih groblja na području Grada 

➢ održavanje objekata i uređaja javne rasvjete te podmirivanje troškova električne energije za 

javnu rasvjetu 

➢ naknada za energetsku uslugu te usluge pregleda i snimanja cjelokupnog postojećeg sustava 

javne rasvjete nakon obnove sustava javne rasvjete godine u sklopu koje je, u razdoblju od 

srpnja do prosinca 2023. godine, zamijenjeno 3.444 svjetiljki energetski učinkovitim LED 

svjetiljkama 

6.3. Upravljanje imovinom 
 
U razdoblju siječanj-lipanj 2024. godine izvršene su slijedeće aktivnosti iz Programa upravljanja 

imovinom: 

» Realizirana su sredstva za tekuće i investicijsko održavanje građevinskih objekata u vlasništvu 

Grada, odnosno koje koristi Grad Jastrebarsko, a koja se odnose na troškove redovnog 

održavanja objekata te pričuve za poslovne prostore koje plaća Grad kao vlasnik prostora te 

usluge vještačenja za izradu elaborata procjene tržišne vrijednosti nekretnina u vlasništvu Grada 

i usluge čuvanja mobilne pozornice financirane u sklopu EU projekta KulTura. Nadalje, u ovom 

razdoblju realizirana su sredstva za radove na obnovi zgrade javne namjene u ulici Vladka 

Mačeka 1 u Jastrebarskom (zgrada gradskog muzeja) i usluge izrade konzervatorskog elaborata 

u svrhu provedbe projekta cjelovite obnove zgrade županijskih i državnih službi u 

Jastrebarskom, Vladka Mačeka 2, koje obnove građevina su sufinancirane sredstvima 

Zagrebačke županije. 

6.4. Zaštita okoliša  
 

U ovom izvještajnom razdoblju u okviru programa zaštite okoliša realizirane su usluge    

sakupljanja i propisnog zbrinjavanja lešina životinja i ostalih nusproizvoda s javnih površina 

grada Jastrebarskog, iznošenja i odvoza otpada, odvoza i zbrinjavanja otpada s reciklažnog 

dvorišta, opskrbe vodom i troškova naknade za uređenje voda. Nadalje, u okviru ovog programa 

izvršene su usluge izobrazno-informativnih aktivnosti o gospodarenju otpadom u okviru 

kružnog gospodarstva, sufinancirane od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost. 
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Digitalizacija lokalne uprave: 

➢ U razdoblju siječanj-lipanj 2024. godine u okviru ovog programa realizirane su usluge 

održavanja WEB Gis sustava Grada Jastrebarskog, čime se omogućuje učinkovito upravljanje 

resursima na području Grada.   

6.4.1. Vode Jastrebarsko uvele službu vodnog redarstva  
 
Sukladno Zakonu o vodnim uslugama Vode Jastrebarsko d.o.o. uvele su službu vodnog redarstva.  

Vodni redar nadzirat će: 

► priključenje građevine na komunalne vodne građevine u skladu s propisanim uvjetima i 

rokovima priključenja 

► ispravnost ispuštanja otpadnih voda iz internih u sustav javne odvodnje 

► nepropusnost i pražnjenje otpadnih voda iz individualnih sustava javne odvodnje (septičke i 

sabirne jame) 

► priključna mjesta građevina s kojih je uklonjen vodomjer zbog nekorištenja 

► izgradnju individualnih sustava odvodnje za koje nije potreban akt o građenju 

► održavanje individualnih sustava odvodnje i protupravno korištenje vodnih usluga 

 

U provedbi nadzora, vodni redar je ovlašten: 

► pristupiti nekretnini te obaviti uvid u ispravne pravnih i fizičkih osoba radi identifikacije 

► uzimati izjave od odgovornih osoba radi pribavljanja dokaza o činjenicama koje se ne mogu 

izravno utvrditi 

► zatražiti pisanim putem od stranke točne i potpune podatke i potrebnu dokumentaciju 

► prikupljati dokaze i utvrđivati činjenično stanje koje uključuje fotografiranje, videozapise, 

snimanje kamerom i sl. 

► zatražiti od vlasnika ili zakonitog posjednika dostavu potrebnih podataka za utvrđivanje 

činjenice održava li se i prazni li se individualni sustav odvodnje u skladu s pozitivnim 

zakonskim propisima 

 

U slučaju nepoštivanja Zakona o vodnim uslugama, 

Zakona o vodama i Odluke o vodnom redarstvu, vodni 

redar je ovlašten pokrenuti upravni postupak i izdati 

rješenje kojim se nalaže priključenje na komunalne 

vodne građevine, ili drugo usklađenje s odredbama opisa 

čiju primjenu nadzire, te predložiti pokretanje 

prekršajnog postupka. Propisani su iznosi prekršajnih kazni od 130,00 eura do 1.320,00 eura za 

fizičke osobe odnosno od 1.320,00 eura do 13.270,00 eura za pravne osobe.  
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6.4.2. Najmlađi obilježili Dan planeta Zemlje 
 
Zemlju čuvamo za generacije koje tek dolaze, stoga s 

edukacijom o zaštiti okoliša treba krenuti od najranije 

dobi. Znaju to dobro polaznici dječjeg vrtića i obrta za 

čuvanje djece gdje su djeca na kreativan način obilježila 

ovaj važan datum. U jednoj od skupina u dječjem vrtiću 

Radost posjetio ih je gradonačelnik Zvonimir Novosel 

koji im je poklonio prigodne bojanke na temu „Kreativa se svugdje skriva“ a koje su dio projekta 

izobrazno – informativnih aktivnosti u gospodarenju otpadom u okviru kružnog gospodarstva, 

sufinanciranih od strane Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. U sklopu ovog 

projekta predviđen je niz aktivnosti s ciljem edukacije građana kako bi Grad Jastrebarsko očuvao 

status zelenog i održivog grada. Podsjetimo, naime, kako je Jastrebarsko dobitnik brojnih 

nagrada i priznanja za Najbolja rješenja i prakse iz područja energetske učinkovitosti i zaštite 

okoliša, a 2018. godine našao se i na visokom 7. mjestu u Hrvatskoj po stopi odvojeno 

prikupljenog otpada. Također, Grad Jastrebarsko je organizirao i zanimljivu radionicu za 

najmlađe te javnu tribinu za odrasle s ciljem upoznavanja  građana s aktivnostima koje već 

danas svatko od nas može poduzeti, s ciljem veće brige o zaštiti okoliša. Ovakve edukativne 

aktivnosti ključne su za izgradnju ekološki svjesne zajednice i očuvanje  za buduće generacije, 

što grad Jastrebarsko prepoznaje i dalje nastavlja kroz svoje aktivnosti činiti, a projekt koji se 

provodi proteklih mjeseci sufinanciran je sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost. 

6.5. Nagrade i priznanja 

6.5.1. Još jedna potvrda Gradu Jastrebarskom – nagrada za pametno upravljanje gradom 
 
Gradu Jastrebarskom dodijeljena je nagrada za pametno 

upravljanje na summitu moderne uprave, a prema 

procjeni Instituta za poslovnu izvrsnost, poduzetništvo i 

održive sustave te Sveučilišta Sjever. Naime, Grad 

Jastrebarsko istaknuo se ekološkom osviještenošću, što 

uključuje parametre poput postotka ulične rasvjete koja 

je obnovljena, pročišćavanja otpadnih voda, opskrbljenosti građana pitkom vodom, ali i 

pametnog praćenja sustava vodoopskrbe. Sve svjetiljke javne rasvjete zamijenjene su nedavno u 

Jastrebarskom energetski učinkovitim LED svjetiljkama, što je omogućilo kako financijske, tako i 

energetske uštede, ali i veću razinu i mogućnost upravljanja sustavom. U Jastrebarskom je, 

nadalje, nedavno završen i veliki projekt poboljšanja vodno – komunalne infrastrukture 
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aglomeracije Jastrebarsko vrijedan gotovo 22,5 milijuna eura. Stanovnici su dobili cjelovitu 

vodoopskrbnu mrežu, pouzdan sustav odvodnje te uređaj za pročišćavanje otpadnih voda 

baziran na naprednom trećem stupnju pročišćavanja, a s puštanjem uređaja u rad provodi se i 

proces priključivanja svih novih korisnika na kanalizacijsku mrežu. Postignuta je i efikasnost 

očitanja potrošnje vode na području grada ugradnjom uređaja za daljinsko očitanje na 

postojećim mjernim mjestima te ušteda troškova u odnosu na klasično očitanje, potrebno 

vrijeme i ljudske resurse za provedbu tog posla. Ulaže se i u očuvanje kvalitete zraka, i to 

sustavom za informativno praćenje, putem mjernih 

senzorskih stanica koje osim kvalitete zraka mjere i 

razinu buke te meteorološke parametre poput 

temperature i vlažnosti zraka, tlaka zraka te smjer i 

brzinu vjetra. Grad Jastrebarsko svakako odlikuje 

pametno upravljanje; s uspostavom i razvojem web geo-

informacijskog sustava započeo je još 2014. godine, a sam sustav zbog svog tehničkog rješenja 

ima dugotrajan karakter. Uvidjevši nebrojene prednosti i koristi ovakvog sustava, koji sublimira 

sve podatke na jednom mjestu uz istovremeno upravljanje istima kroz kreirana informatička 

rješenja pojedinačnih poslovnih procesa, Grad je od implementacije WebGISa evidentirao sve 

nekretnine u svom vlasništvu te većinu nekretnina kojima upravlja na svom području, a 

kontinuirano se ažurira baza komunalne infrastrukture. Sustav je otvoren i građanima koji 

putem njega mogu dobiti uvid u brojne dokumente i planove. Priprema se i projekt uvođenja 

sustava javnog prijevoza što je jedan od glavnih strateških projekata Grada Jastrebarskog za 

buduće razdoblje, a putnici bi se prevozili električnim autobusima, u skladu s usmjerenjem 

Grada. Sve ovo doprinijelo je i ponovnom uvrštavanju Jastrebarsko na listu „gradova budućnosti“ 

koju je nedavno objavio ugledni časopis Financial Times.  

6.6. Ostalo  
 

U Odjelu su kontinuirano vođeni postupci vezani uz komunalnu naknadu (izmjera prostora, 

izdavanje rješenja, zaduživanje obveznika), komunalni doprinos (obračun doprinosa, izdavanje 

rješenja), ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada (obračun naknade, izdavanje rješenja…), 

privremene regulacije prometa, izdavanje posebnih uvjeta i potvrda na glavne projekte, 

evidentiranje nerazvrstanih cesta, sređivanje imovinsko-pravnih odnosa u katastru i zemljišnim 

knjigama objekata i zemljišta u vlasništvu, odnosno kojima upravlja Grad i poslovi u nadležnosti 

komunalnog redarstva. Obavljani su svi poslovi vezani uz donošenje zaključaka, odluka, 

pravilnika i ugovora koji se odnose na Odjel, a iz nadležnosti gradonačelnika i Gradskog vijeća 

Grada Jastrebarskog. 
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6.6.1. U tijeku radovi na osvjetljavanju čvora, Jaska konačno dobiva rasvjetu na autocesti 
 
Hrvatske autoceste započele su radove na izgradnji 

cestovne rasvjete na čvoru Jastrebarsko na autocesti 

Zagreb – Rijeka. Naime, dugo je trajala borba Grada 

Jastrebarskog, jaskanskog Gradskog vijeća, građana, 

među kojima je i inicijator priče prema medijima Ivica 

Podgoršćak i medija koji su se uključili u praćenje ove 

priče pa je pozitivan pritisak urodio plodom, a Jastrebarsko konačno više neće biti „crna“ točka 

na autocesti.  Podsjetimo, ovaj je projekt bio dio Vladinog Programa još u 2017. godini, za koji 

projekt je bila ishođena i građevinska dozvola. Grad Jastrebarsko nebrojeno je puta tražio 

rješavanje ovog problema, a potom su se u „borbu“ uključili i građani, članovi Gradskog vijeća i 

mediji. Osim rasvjete čvora Jastrebarsko, sastavni dio projekta je i rekonstrukcija zaštitnih 

ograda“.  

7. DRUŠTVENE DJELATNOSTI 

7.1. Novorođenčad 

7.1.1. Naknada za opremu novorođenog djeteta 
 

Uz već postojeće financiranje javnih potreba, Grad 

Jastrebarsko i dalje najveću brigu posvećuje upravo djeci 

te je tako i novoj proračunskoj godini nastavio s 

isplatama jednokratne pomoći za opremu novorođene 

djece. Jednokratna pomoć za opremu isplaćivala se u 

iznosu od 400 eura za prvo i drugo dijete te 930 za treće i 

svako sljedeće novorođeno dijete. Grad Jastrebarsko izlazi u susret mladim obiteljima pa je uvjet 

za ostvarivanje prava na naknadu da su u Jaski prijavljeni tek 6 mjeseci, dok je u drugim 

sredinama slučaj i po nekoliko godina. Jedna je to od mjera kojima se nastoje omogućiti što bolji 

uvjeti za svaku obitelj, ali i privući nove stanovnike u naš grad. U ovom vremenskom razdoblju 

izdano je 55 rješenja temeljem zahtjeva za pomoć za opremu za novorođenčad, za što je ukupno 

isplaćeno 21.720,00 eura. Početkom godine, prvu ovogodišnju jaskansku bebu Davida Jerečića, 

rođenog 3. siječnja, tradicionalno su posjetili gradonačelnik Zvonimir Novosel i njegovi suradnici 

poželjevši mu pritom najljepše odrastanje u našem gradu. David je pritom dobio i auto sjedalicu 

koju su osigurali Grad i Društvo naša djeca Jastrebarsko. Ministarstvo znanosti i obrazovanja 

verificiralo je, naime, preventivni program „Sa mnom si siguran“ koji se provodi već drugu 

godinu, a s ciljem podizanja sigurnosti djece u prometu na njemu će i nadalje zajednički raditi 
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Vijeće za prevenciju Grada Jastrebarskog, Dječji vrtić Radost, Policijska uprava Zagrebačka i 

Policijska postaja Jastrebarsko, Autoklub Jastrebarsko i partneri. 

7.2. Predškolski odgoj  
 

Provedbom Programa javnih potreba u predškolskom odgoju omogućava se provođenje 

predškolskog odgoja i obrazovanja djelovanjem Dječjeg vrtića Radost, Jastrebarsko, budući da 

Grad, financiranjem plaća zaposlenih i drugih materijalnih prava zaposlenih u navedenoj 

ustanovi, sufinancira troškove boravka djece s prebivalištem na području Grada Jastrebarskog u 

dječjem vrtiću. Nadalje, omogućila se inkluzija djece s teškoćama u razvoju u financiranjem 

troškova pomoćnika u vrtiću, dok se djeci s prebivalištem u naseljima Vukšin Šipak, Pesak, 

Gornja Kupčina, Guci i Stankovo omogućio besplatni program predškole. U ovom izvještajnom 

razdoblju vrtić je pohađalo 621 djece, dvoje mališana u drugim JLS, a za njih 8 dodatno su se 

financirali pomoćnici u nastavi. Program Predškolski odgoj u ovom izvještajnom razdoblju 

realiziran je s 38,42 %, odnosno u iznosu od 1.283.536,28 eura. 

7.2.1. Jaskanski odgojitelji među prvima u Hrvatskoj dobit će veće plaće 
 

Više od 600 tisuća eura dodatnih sredstava osigurano je 

za Program predškolskog odgoja u Jastrebarskom, a 

ukupno se godišnje za taj Program izdvaja gotovo  

3 milijuna eura. Najveće se povećanje sredstava odnosi 

na rad Dječjeg vrtića „Radost“ u kojem su uvećane plaće 

zaposlenih, a plaće odgojitelja u potpunosti izjednačene 

sa školstvom, na traženje samih djelatnika. Na račune djelatnika tako su sjele veće plaće kao što 

je bilo dogovoreno na sastanku gradonačelnika i zaposlenika, a Jastrebarsko je među prvim 

gradovima u Hrvatskoj koji je to omogućio, primjenjujući Vladinu Uredbu o nazivima radnih 

mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama koja je stupila 

na snagu 1. ožujka ove godine. Osim za plaće zaposlenih za što je osigurano dodatnih 400 tisuća 

eura do kraja ove godine, rebalansom Proračuna Grada Jastrebarskog uvećana su i sredstva za 

sufinanciranje boravka djece s područja Jastrebarskog u vrtićima na području drugih jedinica 

lokalne samouprave, a novost je kako se zahtjev za sufinanciranje sada može podnijeti cijele 

godine, što nije ranije bio slučaj. Rebalansom Proračuna osiguran je i dio sredstava potrebnih za 

uređenje igrališta u dječjem vrtiću u Desincu, dok se prijavom na otvorene natječaje u tu svrhu 

očekuju i vanjski izvori sufinanciranja. Nakon što je uređeno dječje igralište u Radićevoj ulici, 

osigurana su sredstva za uređenje dječjeg igrališta kod vrtića i škole u Cvetkoviću i to u sklopu 

Projekta razvoja zelene infrastrukture u naselju Cvetković, a i uređenje igrališta u Desincu 
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uskoro kreće u realizaciju. Grad Jastrebarsko izgradnju novog vrtića prepoznaje kao prioritet i 

projekt od najveće važnosti koji će se financirati vlastitim sredstvima ukoliko se ne ostvari 

financiranje iz vanjskih izvora. Pripreme za realizaciju tog projekta su u tijeku, a u izradi je idejni 

projekt za rješavanje raskrižja državne ceste D1 s budućom ulicom koja će voditi prema vrtiću i 

školi i Ulicom Stjepana Medvedovskog - Zipe. Cijena dječjeg vrtića u Jastrebarskom nije se 

mijenjala od 2017. godine, ona za roditelje iznosi 89,59 eura za 1. dijete, 71,67 eura za drugo 

dijete te 53,75 eura za treće dijete.  

7.2.2. Vrtićka djeca sjajno prihvatila komunikacijsku ploču 
 

Vrtićka djeca su sjajno prihvatila komunikacijsku ploču 

nedavno postavljenu na dječjem igralištu na Trgu Ljube 

Babića u Jastrebarskom, što je rezultat inicijative mlade 

studentice logopedije i gradske stipendistice Valentine 

Kišan. Ova ploča postavljena je s ciljem olakšavanja 

komunikacije djece koja ne koriste govor kao način 

komunikacije. Valentina je istaknula kako je ovu ideju razvila tijekom studija na temu 

potpomognute komunikacije te je kontaktirala Grad E - poštom kako bi ju realizirala, a to je vrlo 

brzo i učinjeno. Dolaskom ljepšeg vremena, ploču su obišla djeca iz dječjeg vrtića „Radost“, u 

pratnji odgojitelja, učeći kako koristiti simbole i tako prenijeti svoje želje ili komentirati 

događaje oko sebe. Ova inicijativa također je važna jer promiče inkluzivnost za sve prisutne na 

dječjem igralištu.  

7.2.3. Za radosnu igru mališana 
 
U ovom izvještajnom razdoblju, završeni su i radovi na 

uređenju te opremanju dječjeg igrališta u objektu Dječjeg 

vrtića „Radost“ u Radićevoj ulici. Ravnateljica Jadranka 

Stojković istaknula je kako je opremanje ovog igrališta 

bilo velika potreba budući da je riječ o najvećem vrtiću 

koji polazi najveći broj djece. Projekt je vrijedan gotovo 

70 tisuća eura, od čega je sredstva u iznosu većem od 42 tisuće eura osigurao Grad Jastrebarsko 

uz sufinanciranje Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade u iznosu od 27 tisuća eura. 
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7.2.4. STEM radionice za poticanje dječje mašte i znatiželje 
 

Nakon što je projekt Društva naša djeca Jastrebarsko Sa 

STEMom raSTEMo obišao cijelu Hrvatsku, vratio se kući 

na radost polaznika Dječjeg vrtića „Radost“ koji su dobili 

priliku i sami se okušati u ovom zabavnom programu. 

Uključeno je ukupno šest odgojnih skupina, a ciljana su 

skupina bili predškolci i polaznici Montessori programa, 

uz učenike OŠ „Ljubo Babić“ i OŠ Glina kao partnere, dok je podršku programu dalo i 

Ministarstvo znanosti i obrazovanja. U radionicama djeca na sebi prilagođen način razvijaju 

znatiželju i kritičko mišljenje, a program uključuje znanja iz biologije, kemije, fizike i informatike. 

Zadovoljstvo ovim programom iskazala je i ravnateljica Jadranka Stojković koja smatra kako je 

najvažnije djecu pripremiti za život, ne samo za budućnost, već i za sadašnjost i pružiti im 

kvalitetne sadržaje koji će ih poticati na usvajanje novih znanja i svijeta oko sebe. Ukupno je kroz 

ovaj projekt do sad prošlo više od dvije tisuće djece, a sve s ciljem poticanja njihove mašte i 

znatiželje. 

7.3. Osnovnoškolsko, srednjoškolsko i visoko obrazovanje  
 
Program Osnovnoškolsko obrazovanje u ovom izvještajnom razdoblju realiziran je s 46,54%, 

odnosno u ukupnom iznosu od 111.696,64 eura. U okviru programa izvršeni su rashodi i izdaci 

za sufinanciranje produženog boravka učenika, školske kuhinje te dodatnih aktivnosti u 

osnovnom obrazovanju djece s područja Grada Jastrebarskog. Program Srednjoškolsko i visoko 

obrazovanje realiziran je s 46,09 %, odnosno u ukupnom iznosu od 47.099,28 eura. U okviru 

Programa izvršeni s rashodi i izdaci za financiranje aktivnosti usmjerene na brigu za odgoj i 

obrazovanje djece i mladih, sufinanciranjem prijevoza učenika srednjoškolaca, stipendiranjem 

učenika i studenata te sufinanciranjem dodatnih potreba u srednjoškolskom obrazovanju. 

7.3.1. Produženi boravak 
 
Grad Jastrebarsko iz Proračuna izdvaja značajna sredstva za projekt Produženi boravak, 

financiranjem plaća učiteljica te sufinanciranjem prehrane učenika i ostalih troškova čime 

ujedno i uvelike umanjuje roditeljima mjesečna novčana izdvajanja. Boravak u Područnim 

školama u Cvetkoviću, Gornjem Desincu i Petrovini koje djeluju u sklopu Osnovne škole „Ljubo 

Babić Jastrebarsko“, postao je nezamjenjiv način školovanja osnovnoškolaca od prvog do 

četvrtog razreda. U prvoj polovici 2024. godine iz Proračuna je u svrhu Produženog boravka 

isplaćeno 105.071,64 eura za 103 učenika.   
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7.3.2. Glazbena škola Jastrebarsko  
 
Provedbom programa umjetničkog glazbenog obrazovanja u okviru kojeg se financiraju 

materijalni troškovi, plaće i ostali rashodi za dio zaposlenih (ravnatelja, tajnika, administratora, 

čistačice) te nabava opreme i glazbenih instrumenata, kao i dodatna ulaganja na zgradi Glazbene 

škole u vlasništvu Grada Jastrebarskog, omogućava se, uz potporu nadležnog ministarstva, 

provođenje predškolskog i osnovnog glazbenog obrazovanja na području Grada. Cilj djelovanja 

Glazbene škole Jastrebarsko je pružiti što većem broju djece osnovno glazbeno obrazovanje.  

U ovom izvještajnom razdoblju u Glazbenu školu upisano je 203 učenika. Program Umjetničko 

obrazovanje zaključno sa 30. lipnjem 2024. realiziran je s 44,74%, odnosno u iznosu od 

394.270,10 eura, od čega sredstva iz Proračuna Grada Jastrebarskog iznose 83.552,73 euro. 

7.3.3. Sufinanciranje prijevoza za srednjoškolce i dopunskih nastavnih sredstava  za 
osnovnoškolce 
 
Od početka ožujka 2011. godine Grad Jastrebarsko sudjeluje u prijevozu srednjoškolaca do škole 

subvencijom cijene karte koja se uplaćuje na račun prijevoznika za roditelje/skrbnike 45 

srednjoškolca s područja Grada Jastrebarskog, a koji su korisnici prava na dječji doplatak. Uz to, 

prijevoz se sufinancira i troje studenata. U ovom izvještajnom razdoblju Grad Jastrebarsko 

ukupno je izdvojio 4.444,90 eura za sufinanciranje javnog prijevoza.  

7.3.4. Stipendiranje učenika i studenata 
 
Stipendija Grada Jastrebarskog dodjeljuje se učenicima i studentima za 10 mjeseci, a iznosi za 

učenike 80 eura mjesečno te za studente 135 eura mjesečno. U svrhu stipendiranja, Grad 

Jastrebarsko je u prvoj polovici 2024. godine izdvojio ukupno 39.090,00 eura za 57 jaskanskih 

učenika i studenta te 2 studenta s područja Grada Vukovara.  

 
7.3.5. Aktivnosti u zajednici  
 
7.3.5.1. Mladi i Grad zajednički rade na ostvarivanju njihovih potreba 
 
U ovom izvještajnom razdoblju, nastavile su se aktivnosti 

u sklopu Erasmus+ projekta edukacije mladih „Digitalna 

participacija: pametni građani za pametan grad’’ koji u 

suradnji s Gradom Jastrebarskim i Srednjom školom 

Jastrebarsko provodi Udruga za održivi razvoj Pozitiva 

Samobor. Nakon samog predstavljanja projekta na kojem 

je sudjelovalo 120 učenika, oni su u grupama, zajedno s predstavnicima Grada kreirali svoju 

viziju pametnog grada, a kroz to prezentirali i svoje potrebe i želje u Jastrebarskom. Radionice 
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na kojima je sudjelovalo 30 učenika Srednje škole Jastrebarsko vodile su Maja Rupčić i Romina 

Galović iz Udruge Pozitiva iz Samobora, a koje imaju veliko iskustvo u provođenju Erasmus+ 

projekata i radu s mladima. Radionice su uključile teme istraživanja postojećih dobrih praksi i 

alata digitalizacije, mapiranja problema građanske participacije u gradu Jastrebarskom i 

mogućnosti razvoja digitalnih rješenja u Jastrebarskom. Mladi su se pokazali iznimno 

zainteresiranima za ovu temu, a isto tako iskazali su i svoje potrebe u gradu, prvenstveno se to 

odnosi na uvođenje lokalnog javnog prijevoza na čemu Grad radi, potom na organizaciju većeg 

broja događanja kao i neformalnih obrazovnih aktivnosti za njihove dobne skupine. Pokazala se i 

velika inicijativa za osnivanjem udruge mladih, što će svakako biti jedan od važnih koraka u 

povećanju razine njihove participacije.  

7.3.5.2. Europe Goes Local: Jastrebarsko dio projekta za razvoj rada s mladima na 
lokalnoj razini 
 
Grad Jastrebarsko sudjeluje u projektu Europe Goes 

Local u organizaciji Agencije za mobilnost i programe 

Europske unije s ciljem podizanja kvalitete rada s 

mladima u lokalnim zajednicama i osnaživanja europskih 

vrijednosti na lokalnoj razini. Predstavnica Grada u ovom 

je projektu zamjenica gradonačelnika Nikolina Ribarić 

koja ističe kako je ovo još jedna od aktivnosti koje se provode kako bi se ojačala uloga mladih i 

čuo njihov glas. S obzirom na to da su jedinice lokalne samouprave prepoznate kao ključni akteri 

u odgovaranju na potrebe mladih, osposobljavanje u Bjelovaru okupilo je predstavnike 10 

gradova iz cijele Hrvatske s ciljem podizanja kvalitete rada s mladima u svojim lokalnim 

zajednicama i osnaživanja europskih vrijednosti u lokalnom radu s mladima. Gradovi koji 

sudjeluju u projektu prethodno su odabrani na otvorenom pozivu za sudjelovanje EGL projektu: 

Labin, Benkovac, Ludbreg, Sveti Ivan Zelina, Zadar, Zlatar, Vukovar, Daruvar, Ogulin i 

Jastrebarsko.  

7.4. Briga o osobama treće životne dobi  
 

Grad Jastrebarsko trudi se tijekom cijele godine voditi brigu o svojim najstarijim sugrađanima.  

U suradnji s Centrom za kulturu Jastrebarsko za osobe treće životne dobi kontinuirano se 

organiziraju besplatni tečajevi informatike, kao i besplatni tečajevi engleskog i njemačkog jezika. 

U suradnji sa Sportskom zajednicom grada Jastrebarskog za umirovljenike se organizira 

besplatno vježbanje. Isto tako, program Nordijskog hodanja koji provodi Društvo za sport i 

rekreaciju Jastreb extreme u potpunosti je besplatan, a prilagođen je i osobama treće životne 

dobi.  
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7.4.1. Suradnja u zlatnim godinama 
 

Članovi Udruge umirovljenika Jastrebarsko s radošću su 

dočekali prijatelje iz Slovenije, članove Društva 

upokojencev iz Črnomlja s kojima njeguju dugogodišnju 

suradnju. Sve je krenulo još u 2010. godini provedbom 

EU projekta Probuđena kulturna baština u kojem su 

sudjelovale i občina Črnomelj i Metlika, a sve s ciljem 

oživljavanja kulturnih spona iz prošlosti. Poznata je, naime, činjenica da je obitelj Erdödy u 

posjedu imala objekte u Črnomlju, Metlici, Pisarovini, Klinča Selima i Jastrebarskom. Projektni 

partneri odlučili su se za suradnju s ciljem detaljnog proučavanja povijesnih odnosa, koji nisu 

poznavale današnje granice i na taj način bolje razumjeti utjecaj obitelji Erdödy i drugih 

značajnih utjecaja 16. stoljeća. Nakon obilaska Krašića, obišli su znamenitosti Jastrebarskog, u 

pratnji turističkog vodiča. Uključilo je to obilazak perivoja dvorca Erdödy, zgrade „Napoleonove 

bolnice“, gradskog trga te sakralnih i kulturnih objekata. Potom su se zaputili na Plešivicu kako 

bi se upoznali s bogatom gastro i eno ponudom Jastrebarskog. U ime Grada Jastrebarskog 

pozdravio ih je gradonačelnik Zvonimir Novosel koji je istaknuo kako ga raduje što se iz 

međusobne suradnje razvilo i prijateljstvo, što je dodatna vrijednost svakog projekta.  

7.4.2. Odgovorno u prometu u zlatnim godinama života 
 

Hrvatski autoklub, u suradnji s Gradom, organizirao je 

besplatno predavanje u jaskanskom Centru za kulturu, 

na kojem su se osobe starije životne dobi mogle upoznati 

s pravilima odgovornog ponašanja u prometu. Projekt 

„Zlatne godine“ namijenjen je osobama starije životne 

dobi koje aktivno sudjeluju u prometu, a kroz predavanje 

dobili su konkretne savjete koji se odnose na situacije s kojima se susreću, ali i riješili test 

samoprocjene koji će im pomoći u donošenju odluke kada i u kojim uvjetima bi bilo poželjno 

prestati voziti.  

7.5. Socijalne pomoći 

Grad Jastrebarsko tijekom cijele godine isplaćuje jednokratne novčane pomoći socijalno 

ugroženim osobama sa područja Grada Jastrebarskog. U razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 

2024. godine pravo na pomoć ostvario je 88 sugrađanina, za što je iz Proračuna isplaćeno 

17.861,45 eura. Također, izdano je 60 rješenja o priznavanju prava na troškove stanovanja za 

ukupno 18 korisnika zajamčene minimalne naknade. U ovom vremenskom razdoblju u tu svrhu 
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isplaćeno je 4.494.24 eura. Sukladno Odluci o socijalnoj skrbi Grada Jastrebarskog, dvoje 

sugrađana ostvaruje pravo na subvencioniranje javnog cestovnog i željezničkog prijevoza osoba 

s invaliditetom i tjelesnim oštećenjem. 

7.6. Vatrogastvo 
 
Prema Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi obveze protupožarne zaštite 

spadaju u djelokrug Grada Jastrebarskog, a u Vatrogasnu zajednicu Grada udružena su 23 

dobrovoljna vatrogasna društva te 2 Dobrovoljna vatrogasna društva u gospodarstvu. Prema 

broju dobrovoljnih vatrogasnih društava VZG Jastrebarsko u samom je vrhu na području 

Vatrogasne zajednice Zagrebačke županije jer broji oko 2 000 članova, preko više od 450 

operativnih vatrogasaca od čega su njih preko 400 djeca i mladeži. Članice VZG Jastrebarskog 

raspolažu s ukupno 42 vatrogasnih vozila. Na izvanrednoj sjednici Skupštine održanoj 26. ožujka 

2024. godine Vatrogasna zajednica grada Jastrebarskog izabrala je novog predsjednika, Ivicu 

Sikra. I u ovom izvještajnom razdoblju, vatrogasci iz VZG Jastrebarsko redovito su djelovali na 

području grada i prigradskih naselja. Aktivnosti koje VZG Jastrebarsko redovito provodi svake 

godine su: pokazne vježbe, natjecanja, rad s vatrogasnom mladeži, kulturne aktivnosti i dr.  

U ovom je izvještajnom razdoblju za redovne potrebe Vatrogasne zajednice grada Jastrebarskog 

i jaskanskih dobrovoljnih vatrogasnih društava iz Proračuna Grada Jastrebarskog isplaćeno 

132.897,17 eura, a za kapitalne donacije 125.300.00 eura.  

7.6.1. Zajedništvo vatrogasaca i Grada odgovor je na izazove 
 
Nakon što su svečano proslavili svoj dan svetim misama i 

mimohodom, jaskanski su se vatrogasci odazvali i 

tradicionalnom prijemu na kojem im je blagdan svetog 

Florijana čestitao gradonačelnik Zvonimir Novosel. 

Predstavnici Vatrogasne zajednice grada Jastrebarskog 

na čelu s nedavno izabranim predsjednikom Ivicom 

Sikrom naglasili su kako je podrška Grada iznimno važna za njihov rad čiji se uspjeh mjeri 

najvažnijim rezultatom – sigurnošću građana. Analizom ulaganja u vatrogastvo koju je povodom 

blagdana sv. Florijana izradio portal Gradonačelnik.hr, Grad Jastrebarsko našao se u Top 10 na 

osnovu značajnog postotnog povećanja izdvajanja za vatrogastvo iz Proračuna 2022. u odnosu 

na izdvajanja u 2021. Prisjetimo se, kraj 2021. i početak 2022. godine obilježilo je veliko ulaganje 

od 3 milijuna kuna kojim je čak 17 dobrovoljnih vatrogasnih društava obnovilo svoj vozni park. I 

nakon toga nastavilo se s kontinuiranim ulaganjima u vatrogasnu djelatnost.  
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7.6.2. Vatrogasne vježbe i intervencije  
 

Vatrogasne postrojbe VZG Jastrebarskog u prvoj polovici 2024. godini uspješno su intervenirale 

na ukupno 85 intervencija. a prosječno vrijeme izlaska na događaje iznosi manje od 4 minute. 

Također, u ovom izvještajnom razdoblju održane su 3 pokazne vježbe po operativnim 

područjima u naseljima Cvetković, Čeglje i Gornji Desinec.  

7.6.2.1. U akciji spašavanja pronađena nestala osoba 
 
Do kasnih noćnih sati trajala je potraga za stranom 

državljankom koja je nestala na području Donjeg 

Desinca, a uz velik trud, osoba je pronađena u dobrom 

stanju. Naime, na poziv načelnika Policijske postaje 

Jastrebarsko vatrogasne su službe uzbunjene u 17:08 sati 

da se priključe potrazi za nestalom stranom 

državljankom na području Donjeg Desinca koja se udaljila s benzinske postaje na autocesti. 

Potragu su već započeli djelatnici PP Jastrebarsko i HGSS s dronovima i potražnim psima, a 

uključen je i 31 vatrogasac DVD – a Jastrebarsko, Gornji i Donji Desinec, a potom i dodatne snage, 

odnosno 9 vatrogasaca DVD – a Cvetković, Petrovina i Črnilovac. U akciji je sudjelovao i načelnik 

Stožera civilne zaštite Grada Jastrebarskog. Intenzivno se pretraživalo područje gdje je osoba 

posljednji put viđena, vatrogasci su sudjelovali podijeljeni u osam tročlanih vatrogasnih timova, 

dva tima s vatrogasnim potražnim psima i timom s vatrogasnim dronom, zajedno s članovima 

HGSS - a i pripadnicima policijskih snaga.  Osoba je pronađena živa nekoliko minuta iza ponoći u 

području šume izvan ograde autoceste te je hospitalizirana s lakšim ozljedama. 

7.6.3. Natjecanja  

7.6.3.1. Jaskanski vatrogasci najbolji na međunarodnom natjecanju 
 
Vatrogasci DVD – a Jastrebarsko sudjelovali su na 

Drugom Croatia Rescue Challengeu u Karlovcu u sjajnoj 

organizaciji JVP Karlovca i postigli najbolji rezultat od 

svih ekipa. Time su ostvarili pravo sudjelovanja na 

svjetskom prvenstvu koje se iduće godine održava u 

Miamiju. Kroz dva dana natjecanja nastupila su 32 

vatrogasna tima s ukupno 192 natjecatelja iz vatrogasnih postrojbi Hrvatske, Bosne i 

Hercegovine, Češke i Austrije, a čije natjecanje su pratila šestorica međunarodno priznatih 

sudaca iz Ujedinjenog Kraljevstva, Irske i Rumunjske. Riječ je o natjecanju spašavanja u prometu 

koje je osmišljeno na način da svaki vatrogasni tim ima zadatak u vremenu od 20 minuta spasiti 
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unesrećenu osobu iz vozila koje je sudjelovalo u prometnoj nesreći sukladno pojedinačnim 

scenarijima i propisanim pravilima spašavanja. Voditelji vatrogasnih timova izvlače scenarije 

prometnih nesreća neposredno prije samog nastupa radi prikaza što realnije situacije. Jaskanski 

su vatrogasci tako zauzeli 3. mjesto među najboljim zapovjednicima, 2. mjesto među najboljim 

tehničkim timovima i 1. mjesto najboljeg bolničara, što ih je postavilo na prvo mjesto, ispred 

organizatora JVP Karlovac i DVD – a i FF St. Martin im Mühlkreis.  

7.6.4. Vatrogasne proslave  

7.6.4.1. Veliko slavlje u Gornjem Desincu  
 
Uz bogat kulturno - umjetnički program i vježbom 

vatrogasne mladeži te u prisutnosti brojnih gostiju i 

članova prijateljskih vatrogasnih društava, vatrogasci 

Gornjeg Desinca proslavili su dvije vrijedne obljetnice, 95 

godina Društva i 105 godina puhačkog orkestra. Brojni 

gosti iz prijateljskih društava te brojni glazbenici koji su 

nastupili u bogatom kulturno-umjetničkom programu došli su čestitati Desinčakima na ovim 

vrijednim jubilejima. Naime, prije 105 godina Gornji Desinec imao je svoju limenu glazbu. Deset 

godina kasnije, 1929. osnovali su i vatrogasno društvo koje je danas jedno od najaktivnijih i 

najbolje opremljenih u našem gradu.  Društvo danas broji preko stotinu članova a ima i 

tridesetak aktivnih, dobro obučenih i opremljenih vatrogasaca koji su u svakom trenutku 

spremni intervenirati u slučaju požara i drugih nepogoda. U Gornjem Desincu veoma su ponosni 

i na svoj puhački orkestar koji neprekidno djeluje punih 105 godina i danas broji stalnih 45 

članova.  

7.6.4.2. 130 godina DVD - a Petrovina 
 
Obilježavanje obljetnice započelo je jutarnjom budnicom 

Puhačkog orkestra DVD - a Petrovina, a dan ranije 

vatrogasci su položili vijenac na mjesnom groblju te je 

služena sv. misa u  župnoj crkvi, također su prigodno 

podijeljena brončana i srebrna odlikovanja članovima 

Društva. Svečanost je nastavljena u popodnevnim satima, 

vatrogasnim mimohodom, blagoslovom i primopredajom nove vatrogasne zastave i kombi vozila 

koje je predsjedniku uručio pokrovitelj proslave gradonačelnik Zvonimir Novosel. Vatrogasna 

postrojba DVD - a Petrovina i spasilački tim DVD - a Jastrebarsko priredili su vrlo atraktivnu 

pokaznu vatrogasnu vježbu u centru naselja, s temom prometne nesreće sudara teretnog vozila i 

automobila, što je realna situacija obzirom na veliki promet tom županijskom cestom. U vježbi su 
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sudjelovale i članice Crvenog križa Jastrebarsko. Duga i bogata povijest DVD-a Petrovina 

prikazana je kroz 14 - minutni dokumentarni film, kao priča o generacijama vatrogasaca koje su 

stvarale i živjele vatrogastvo i koje su plemenite vrijednosti prenosile s koljena na koljeno.  

Uz mnoge uvažene goste, proslavu je uveličalo 455 vatrogasaca iz 29 dobrovoljnih vatrogasnih 

društava. Hrvatska vatrogasna zajednica odlikovala je DVD Petrovina za 130 godina rada 

Poveljom i plaketom s likom Đure Deželića.  

7.7. Kultura Grada Jastrebarskog 

7.7.1. Zajednica kulturno-umjetničkih udruga Grada Jastrebarskog 
 

Zajednica kulturno-umjetničkih udruga Grada Jastrebarskog broji 19 članica koje se amaterski 

bave aktivnostima u kulturi, a čiji je cilj učinkovitije organiziranje, koordiniranje i financiranje 

udruga u kulturi na području Grada Jastrebarskog. U ovom izvještajnom razdoblju, iz Zajednice 

je na vlastiti zahtjev izašao župski crkveni zbor Sv. Nikole biskupa Jastrebarsko, koji više neće 

djelovati kao udruga i u postupku je likvidacije. Zajednica redovito prati i potpomaže rad svojih 

članica i potiče ih na aktivno sudjelovanje u svim aktivnostima kulturno-umjetničkog karaktera 

u gradu Jastrebarskom, ali i izvan njega. Članice ZKUUGJ i u ovom su izvještajnom razdoblju 

odradile brojne koncerte, nastupe i predstave, kako na području Grada Jastrebarskog tako i 

diljem Hrvatske.  

 

Članice Zajednice kulturno – umjetničkih udruga Grada Jastrebarskog su: 

➢ DVD Cvetković – puhački orkestar, 

➢ DVD Domagović – puhački orkestar, 

➢ DVD Gornji Desinec – puhački orkestar, 

➢ DVD Petrovina – puhački orkestar, 

➢ DVD Plešivica – puhački orkestar, 

➢ DVD Stankovo – puhački orkestar, 

➢ DVD Čabdin – tamburaški orkestar, 

➢ KUD „Okićka trešnja“, Stankovo, 

➢ KUD Sv. Jana, 

➢ KUD „Desinec“, Gornji Desinec, 

➢ KUD „Cvijet“, Cvetković, 

➢ KUD Umirovljenika Jastrebarsko, 

➢ KUD „Lipa“, Slavetić, 

➢ Gradsko kazalište Jastrebarsko, 

➢ Svetojanske mažoretkinje, 

➢ Glazbeno folklorna sekcija udruge umirovljenika grada Jastrebarsko, 
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➢ Vokalni ansambl „Gouriena“, 

➢ Udruga pjevača izvornih pjesama Sveta Jana 

➢ Gradsko pjevačko društvo Javor 

 

ZKUUGJ je u ovom izvještajnom razdoblju organizirala Regionalnu smotru zborova i malih 

vokalnih sastava, a plasman na Županijsku smotru ostvarili su KUD Lipa Slavetić i HSPD dr. 

Antun Radić, Okić. Što se tiče rezultata regionalne smotre dječjeg i izvornog folklora, 

predstavnici Jastrebarskog na Županijskoj smotri dječjeg folklora biti će dječja sekcija KUD-a 

Desinec, na Županijskoj smotri izvornog folklora KUD Lipa Slavetić, a koreografiranog KUD 

Klinča Sela. Sada već tradicionalno ZKUUGJ bila je domaćin i organizator Županijskog susreta 

puhačkih orkestara Zagrebačke županije. Financiranje članica Zajednice redovno je i izvršeno je 

u skladu sa planiranim sredstvima u proračunu Grada Jastrebarsko, za što je u ovom razdoblju 

izdvojeno 48.782,70 eura.  

7.7.1.1. Čestitke najzaslužnijima za osmijeh koji donosi kultura 
 
Na tradicionalnom prijemu gradonačelnik Zvonimir 

Novosel i njegova zamjenica Nikolina Ribarić čestitali su 

udrugama koje su u prošloj 2023. godini dale najveći obol 

bogatom kulturnom životu Jastrebarskog. Nagrađeni su 

KUD Lipa iz Slavetića za sudjelovanje na Državnoj smotri i 

zasluženu 1. nagradu, Svetojanske mažoretkinje za 

sudjelovanje na Državnom natjecanju i osvojeno 1. mjesto, KUD Desinec za sudjelovanje na 

manifestacijama kojima se promiče kultura Grada Jastrebarskog te Gradsko kazalište 

Jastrebarsko kao najaktivnija članica Zajednice kulturno - umjetničkih udruga Grada 

Jastrebarskog u 2023. godini. Nagrade su preuzele predsjednica KUD – a Lipa Anita Starešinčić, 

Svetojanskih mažoretkinja Mateja Baltorinić, KUD – a Desinec Martina Županac te predsjednik 

Gradskog kazališta Jastrebarsko Velimir Kokot. Svi su istaknuli da su članovi ključ njihovog 

uspjeha, vođeni ljubavlju i strašću prema kulturnom stvaralaštvu. Zahvalili su Zajednici i Gradu 

na podršci, prepoznavanju truda te izrazili radost zbog postignutih rezultata.  

7.7.1.2. Nova jaskanska glazbena čarolija - Komorni orkestar Jastrebarsko  
 
Maestro Nikola Fabijanić još jednom je ugodno iznenadio svoje sugrađane novim projektom, 

Komornim orkestrom Jastrebarsko koji je zajedno s Akademskim zborom Ivan Goran Kovačić, 

uoči Uskrsa, u srijedu, 27. ožujka u crkvi sv. Nikole biskupa maestralno izveo Mozartov Requiem 

u d-molu. Jaskanska crkva svetog Nikole biskupa bila je i premala da primi sve one koji su htjeli 

čuti i vidjeti na djelu Komorni orkestar Jastrebarsko i njihove goste, zagrebački Akademski zbor 
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Ivan Goran Kovačić koji je netom proslavio 75 godina djelovanja i dirigenta Pavla Zajceva, 

majstora komornog muziciranja. Komorni orkestar Jastrebarsko novi je projekt Nikole 

Fabijanića, proslavljenog jaskanskog glazbenika i ravnatelja Centra za kulturu u našem gradu. 

Nakon Revijskog orkestra koji je u kratkom vremenu oduševio publiku ali i struku, Fabijanić je i 

ovoga puta okupio glazbenike od formata različitih generacija i bogatih umjetničkih iskustava. 

Projekt Komornog orkestra Jastrebarsko još jedan dokaz 

kako naš grad živi glazbu i diše s njom, od iznimno 

uspješne Glazbene škole, Škole saksofona, velike tradicije 

puhačkih orkestara, sve do popularnih i tamburaških 

glazbenih sastava te krune svega toga – Revijskog i sada 

Komornog orkestra. 

7.8. Sport Grada Jastrebarskog 

7.8.1. Sportska zajednica Grada Jastrebarskog 
 

Sportsku zajednicu Grada Jastrebarskog u ovom je izvještajnom razdoblju činilo 34 sportskih 

udruga, čijih se više od 700 članova nastavilo natjecati i trenirati kroz 20 različitih sportova. 

Osim statutarnih ciljeva i zadaća SZGJ koje trebaju doprinijeti razvitku i promicanju sporta na 

području Grada, Zajednica kroz ostvarivanje sportskih rezultata i svojim djelovanjem formira je 

prepoznatljivost i sliku našeg Grada. Također, članice Zajednice kroz različite društvene 

aktivnosti i akcije doprinose kvalitetnijem i ugodnijem životu kako svim sportašima, tako i svim 

građanima na području Grada Jastrebarskog. U ovom izvještajnom razdoblju za redovan rad 

Sportske zajednice iz Proračuna Grada Jastrebarskog isplaćeno je 160.000,00 eura. 

 
7.8.1.1. Sve veći interes za besplatan program korektivne gimnastike 

 

Program besplatnog vježbanja za osobe 3. životne dobi 

nastavio se i o ovom izvještajnim razdoblju. Korektivna 

gimnastika obuhvaća skup fizičkih vježbi doziranih 

prema intenzitetu, vrsti i trajanju, koje se primjenjuju 

preventivno, kada deformitet još nije nastupio ili 

terapijski, kada je već nastao, a s ciljem sprečavanja 

daljnjeg progresa oštećenja lokomotornog sustava. Upravo zbog navedenog, korektivna 

gimnastika idealna je za osobe treće životne dobi. Program se provodi 2 puta tjedno, u 

prostorima na katu SRC Centrala. Pod pokroviteljstvom Grada Jastrebarskog i Sportske zajednice 

grada Jastrebarskog, program je u potpunosti besplatan za sve korisnike. 
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7.8.2. Sportska natjecanja i manifestacije 
 

U prvoj polovici 2024. godine, na području grada održane su sljedeće sportske manifestacije: 

» Polumaraton „Predrag Bošnjak“   

» Bublles run liga  

» 20. Nenina utrka  

» Krabat trail  

» Salamon Žumberak trail 

» Izazov NajFit Jaskanka i Jaskanac 

» 5. Otvoreni turnir Regije srednja Hrvatska 

» 5. Otvoreni turnir Stolnoteniskog saveza Zagrebačke županije 

» Premijerna utrka Tilčekov put 

» Prvenstvo Hrvatske u kickboxing, disciplini point fight 

7.8.2.1.  Po 25. put u Jastrebarskom održan polumaraton, 7. u čast Predraga Bošnjaka 
 
Jubilarni 25. po redu Jaskanski polumaraton održan je u 

nedjelju, 19. svibnja u sklopu 1. Hrvatske atletske 

cestovne lige, a sudjelovalo je 235 trkača iz cijele 

Hrvatske. Po sedmi su se put trkači i organizatori iz 

Atletskog kluba Jastreb 99 prisjetili neprežaljenog 

trkača, kulturnog djelatnika i predsjednika Kluba, 

Predraga Bošnjaka. Na najtežoj utrci, na 21 km, pobjedu je odnio član jaskanskog kluba Kristijan 

Rubinić, koji je s vremenom od 1:16:32 ujedno i „skinuo“ rekord staze. Uoči polumaratona u 

suradnji sa Školskim sportskim društvom „Jastreb“ iz OŠ „Ljubo Babić“ organizirana je druga 

dječja cross utrka na kojoj je sudjelovalo ukupno 210 sudionika. 

7.8.2.2. Jaska biciklirala za SOS Dječje selo Hrvatska 
 
Već četvrtu godinu za redom u Jastrebarskom je održana 

humanitarna biciklijada Pedal With Heart za SOS Dječje 

selo Hrvatska. Ovu lijepu sportsko – humanitarnu priču 

pokrenuo je Jaskanac Ivan Puškarić koji je vrlo brzo 

okupio velik broj biciklista i rekreativaca, a 42km duga 

staza srcolikog oblika zanimljiva je za sve one koji se žele 

okušati u bicikliranju lijepim predjelima jaskanskog kraja. Sudjelovalo je 160 biciklista, a svi 

prihodi od kotizacija uplaćeni su u fond za kupnju dječjih bicikala korisnicima SOS Dječjeg sela 

Hrvatska. 

https://jastrebarsko.hr/content/gallery/big/jaska_biciklirala_za_sos_djecje_selo_hrvatska_2.jpg
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7.8.2.3. Održan drugi izazov NajFit Jaskanka i Jaskanac 
 
Na vanjskom vježbalištu u perivoju dvorca Erdödy, a u 

organizaciji Sportske zajednice Grada Jastrebarskog i 

udruge SportEdu održan je drugi izazov NajFit Jaskanka i 

Jaskanac. Ukupno 25 sudionika u raznim disciplinama 

prolazilo je određene zanimljive zadatke u cilju da se 

utvrdi tko ih najviše, najbrže i najdulje izvodi. Uz podršku 

koji su si pružali sudionici međusobno, svakako je i za pohvaliti publiku koja je došla podržati 

svoje prijatelje, obitelj, ali i svoje suvježbače iz fitness centara. Cilj organizatora je da se uz 

druženje i zabavu promovira rekreacijsko vježbanje koje ima višestruku korist.  

7.8.2.4. Sjajan Salomon Žumberak trail 
 
Ukupno 815 natjecatelja prijavilo se za sudjelovanje na 

ovogodišnjem Salomon Žumberak trailu koji je još 

jednom, u organizaciji Mladena Budinšćaka i tima Jastreb 

extreme ispunio sva očekivanja i visoko postavio ljestvicu 

u organizaciji ovakvih utrka. Međunarodni karakter 

natjecanja potkrjepljuje činjenica da su sudjelovali trkači 

iz čak 13 država, a okušali su se u trailtrčanju, XC MTB utrci, nordijskom hodanju te dječjim trail 

i MTB utrkama. Trčanje nije bilo nimalo lako, osobito zbog visokih temperatura, no lijep dan 

omogućio je istraživanje prekrasne prirode jaskanskog kraja i Parka prirode Žumberak – 

Samoborsko gorje. Na utrci GTNS ŽUT na 35 kilometara pobijedio je Josip Meštrić, prvak 

Hrvatske u trailu za ovu godinu i trenutno vodeći u GTNS regije, a među ženama na najtežoj utrci 

prvo i drugo mjesto zauzele su Iren Tiricz i Kitti Posztos iz Mađarske. U sklopu utrke organiziran 

je dodatan zabavni program s ugostiteljskom ponudom i ponudom lokalnih izlagača, a svi 

natjecatelji imali su priliku kušati vino i pjenušce u svetojanskoj vinariji Dobra berba. Izuzetno 

zahtjevan, opsežan i bogat program manifestacije ne bi se mogao organizirati bez potpore 

sponzora i pokrovitelja, a to su Grad Jastrebarsko, Sportska i Turistička zajednica grada 

Jastrebarskog, Zagrebačka županija i Turistička zajednica Zagrebačke županije, Zajednica 

športskih saveza i udruga Zagrebačke županije, Ceste i Vode Jastrebarsko, Turistička zajednica 

grada Samobora, Hrvatska turistička zajednica te Park prirode Žumberak - Samoborsko gorje.  
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7.8.3. Ulaganja u sportske objekte  
 
Prema prijedlogu i inicijativi Zajednice, Grad Jastrebarsko 

nastavlja s ulaganjima u sportsku infrastrukturu. Tako je 

na objektu MNK Slavetić odrađena zamjena dotrajalog 

krovišta, a vrijednost projekta iznosila je oko 23 tisuće 

eura. Nadalje, na objektu NK Sveta Jana izvršeni su radovi 

uređenja i adaptacije prostorija vrijedni više od 70 tisuća 

eura, a nabavljen je i agregat za struju vrijedan 4,3 tisuće eura. Naime, uređene su prostorije na 

katu objekta i sanitarni čvorovi, kao i dodatan sanitarni čvor u prizemlju, tik uz samo igralište. 

Radovi su uključili i nadogradnju sustava vodovoda i 

kanalizacije. U suradnji s Kickboxing klubom Jastreb radi 

se na pripremi dokumentacije za proširenje trenažnog 

prostora kluba, kao i na prijavi projekta atletskih staza na 

odgovarajuće natječaje Ministarstva turizma i sporta. 

Krajem mjeseca lipnja, otvoren je i novouređeni ugostiteljski objekt na SRC Centrali.   

7.8.4. Obljetnice  
 
Svečanom sjednicom članovi Motocross kluba Jaska 

obilježili su u subotu, 16. ožujka u Mladini 40 godina 

djelovanja kluba i 45 godina motocrossa u 

Jastrebarskom. Naime, AMD Amater iz Jastrebarskog je 

1979. godine odlučio pokrenuti natjecanja u motocrossu 

na obroncima Plešivice, odnosno padinama popularne 

vinorodne Mladine, a nedugo zatim sagrađena atraktivna staza koju je kreirao ondašnji 

višestruki šampion motocrossa, legendarni Karlovčanin Leno Šoštarić. Staza Mladina uvijek je 

dobivala odlične ocjene i kritike od najkvalitetnijih svjetskih vozača koji su se na njoj natjecali.  

U motociklističkom sportu, Motocross klub „Jaska“ je jedan od najuspješnijih klubova u 

Hrvatskoj, a Jaskanci su se posebno istakli organizirajući svjetska i europska prvenstva. Na stazi 

Mladina do sad je organizirano oko 30 takvih natjecanja. 

Nadalje, svoj trideseti rođendan Streljački klub „Jastreb“ 

obilježio je završnim kolom Jastrebove lige te svečanom 

sjednicom Kluba. Na natjecanju su sudjelovali strijelci u 

kategorijama poletarci, kadeti, seniori i veterani, a 

svečana sjednica bila je prilika za zahvale, ali i pohvale 

rada Kluba. Upravo je Streljački klub „Jastreb“ izvrstan primjer funkcioniranja i rada s mlađim 

kategorijama nakon ulaganja u infrastrukturu i opremu. Naravno, sve navedeno ne bi dalo 
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rezultata da nema sposobnog vodstva, te kvalitetan i iznimno motiviran trenerski kadar. 

Također, planira se ponovno pokretanje Škole streljaštva za djecu i treninge streljaštva, a uvodi 

se i nova aktivnost za "javnost", rekreativno sportsko streljaštvo za odrasle, slijedom iznimno 

velikog interesa. 

Proslava pak 30. obljetnice Orijentacijskog kluba Jelen obilježena je Revijalnom RetrO utrkom 

koja je oduševila sve natjecatelje i goste, a privukla je pedesetak natjecatelja iz cijele Hrvatske. 

RetrO utrka, zamišljena kao povratak u prošlost i prisjećanje na početke orijentacijskog sporta u 

Jastrebarskom, okupila je entuzijaste svih generacija. Natjecatelji su se natjecali na posebno 

pripremljenoj stazi, a događaj je protekao u izuzetno 

veseloj i prijateljskoj atmosferi. Na svečanoj ceremoniji, 

uz prisustvo brojnih članova i gostiju, dodijeljene su 

zahvalnice osnivačima kluba, pokroviteljima te 

zaslužnim članovima koji su kroz godine doprinijeli 

razvoju i uspjesima Orijentacijskog kluba Jelen.   

7.8.5. Priznanja i nagrade  
 

Sportska zajednica Grada Jastrebarskog i ove je godine 

organizirala dodjelu nagrada najboljim sportašima koji 

su svojim rezultatima obilježili 2023. godinu. Najbolja 

jaskanska sportašica je mlada Nika Markulin, članica 

Judo kluba Jaska koja je osvojila 3. mjesto na Prvenstvu 

Hrvatske za mlađe seniorke, kao i 3. mjesto na 

Prvenstvu Hrvatske za juniorke. Kao kadetkinja, u 2023. godini osvojila je europsku broncu u 

Portugalu i odličja na europskim kupovima, a bila je ovo prilika i za čestitke za prvu brončanu 

medalju u najstarijoj kategoriji seniorki. Najbolji sportaš, Kristijan Rubinić, član Atletskog kluba 

Jastreb 99, prvak je Hrvatske na 50 km i državni rekorder, a kao član Hrvatske reprezentacije 

sudjelovao je na Svjetskom prvenstvu u Indiji i osvojio 38 mjesto. U top 10 završavao na 

Prvenstvu Hrvatske u polumaratonu kao i u maratonu te donio kući medalje s brojnih utrka. 

Najbolja ženska ekipa seniorke su Stolnoteniskog kluba Jaska koja se natjecala u najvišem rangu 

natjecanja, a čine je dvije Jaskanke Viktorija Oslaković i Ivona Ciban, kao i Sara Sušac, Janja 

Matijašec, Martina Pozder i Ema Marin, dok su treneri Juraj Živčić i Boris Crnilo. Seniori NK Jaska 

Vinogradar najbolja su muška sportska ekipa čiji su članovi Josip Braje, Matija Majkić, Josip 

Španić, Mario Meter, Matija Krnjus, Tvrtko Nad, Daniel Mićunović, Nikša Kosanović, Martin 

Miščin, Borna Kordić, Tin Borovec, David Fabijanić, Josip Obradović i Martin Lukina, uz trenera 

Sanjina Lucijanića, proslavili naslov prvaka jedinstvene županijske lige i ulazak u viši rang 

natjecanja. Najperspektivnija mlada sportašica članica je Kickboxing kluba Jastreb Eva Matić 

https://jastrebarsko.hr/content/gallery/big/tri_desetljeca_streljackog_kluba_jastreb_2.jpg
https://jastrebarsko.hr/content/gallery/big/tri_desetljeca_streljackog_kluba_jastreb_2.jpg
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koja se uz brojne druge rezultate istaknula kao prvakinja Hrvatske u mlađim kadetkinjama, a 

Jaski je donijela i brojna odličja na svjetskim i europskim kupovima. Najperspektivniji su pak 

mladi sportaši Matej Gregorić iz Karate kluba Jastreb, osvajač brončane medalje na Prvenstvu 

Hrvatske te Matej Žamarija iz Kickboxing kluba Jastreb, europski kadetski prvak i prvak 

Hrvatske u dvije discipline.  

8. OSTALO 

8.1. Državni praznici i komemoracije 
 

U ovom izvještajnom razdoblju održana su sljedeća događanja:  

» Dan državnosti Republike Hrvatske  

» Dan antifašističke borbe  

» Molitva za žrtve Govića  

8.1.1 Jaskanska bukva otputovala u ratnu Ukrajinu 
 
Gradonačelnik Jastrebarskog Zvonimir Novosel sa 

suradnicima s ponosom je ugostio veleposlanicu 

Hrvatske u ratom zahvaćenoj Ukrajini, NJ. E. Anicu 

Djamić koja je sa sobom ponijela i rijedak dar, jaskansku 

bukvu koja će biti posađena u jednom od ukrajinskih 

gradova. S gradonačelnikom je razgovarala o 

mogućnostima suradnje u nizu projekata koji se provode, poput onog s ciljem resocijalizacije 

ukrajinskih branitelja koju provodi Ronilački klub HRVI Nemo – Adriatic, a čiji su predstavnici 

predsjednik Rene Cipovec i voditeljica projekta Andreja Vedrina također nazočili posjetu i tom 

prilikom istaknuli kako u projektu sudjeluju i hrvatski veterani. U svom je posjetu veleposlanica 

Djamić posjetila i Hrvatski šumarski institut gdje ju je dočekala zamjenica ravnateljice dr. sc. 

Jasnica Medak te ispričala više od jaskanskoj bukvi koja je posađena tik uz vukovarski 

vodotoranj, a sada će rasti i u znak podrške u ratom zahvaćenom području. Podsjetimo, bukva, 

zaštitni znak Perivoja u Jastrebarskom, stradala je u velikom nevremenu 2013. godine. Uz pomoć 

Hrvatskog šumarskog instituta uspješno je sačuvana, a zahvaljujući kloniranju danas sadimo 

bukvu genetski staru 300 godina. 
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8.1.2. Zaslužene čestitke Domagoju Pozdercu  
 
Jaskanac Domagoj Pozderac osvojio je 17. mjesto na 

Svjetskom prvenstvu za kvizaše koje je organizirao 

Međunarodni kviz savez (IQA – International Quiz 

Association), a na ovom sjajnom uspjehu čestitao mu je 

gradonačelnik Zvonimir Novosel. Ovogodišnje Svjetsko 

prvenstvo za kvizaše odigralo je 1843 natjecatelja iz 48 

država, a u Hrvatskoj su sudjelovala 84 natjecatelja, od kojih je Domagoj najbolje plasiran, čak i 

ispred nekih puno poznatijih kvizaša. Ukupno devet Hrvata plasiralo se u najboljih svjetskih 100, 

a od toga je upravo naš Domagoj imao najbolji plasman. Gradonačelnik Zvonimir Novosel 

istaknuo je kako je iznimno ponosan što tako mali grad kao što je Jaska ima toliko sjajnih ljudi. 

8.1.3. Državni prvaci kod gradonačelnika 
 
Školsko sportsko društvo čest je gost u Uredu 

gradonačelnika, a na iznimnom rezultatu, osvojenoj 

zlatnoj medalji na Državnom prvenstvu školskih 

sportskih društava za učenike 5. i 6. razreda, čestitali su 

im gradonačelnik Zvonimir Novosel i njegova zamjenica 

Nikolina Ribarić. Državni su prvaci 5. i 6. razreda u 

Vinkovcima, a pod vodstvom mentorice profesorice Ines Bohaček osvojili dva prva, dva druga, 

dva četvrta i dva sedma mjesta te u ukupnom poretku dominirali s 27 bodova razlike osvojivši 

zlatnu medalju koju ponosno donose u svoju školu i grad Jastrebarsko.  

8.1.4. Čestitke sjajnom Kristijanu Rubiniću 
 
Više od osam tisuća natjecatelja sudjelovalo je na 

hrvatskom izdanju humanitarno – trkačkog spektakla 

Wings for Life World Run koji je održan u Zadru, a među 

njima se kao pobjednik istaknuo član Atletskog kluba 

Jastreb 99 Kristijan Rubinić. S istrčanih 56 kilometara, 

 Kristijan se upisao u povijest ove utrke u kojoj svake 

godine sudjeluje nekoliko stotina trkača, a paralelno se održava na šest kontinenata svijeta. Bio 

je povod za čestitke koje su Kristijanu uputili gradonačelnik Zvonimir Novosel i tajnik Sportske 

zajednice grada Jastrebarskog Marko Gvozdanović. Kristijan je istaknuo kako je ovo zasigurno 

među najljepšim i najznačajnijim pobjedama koje je zabilježio.  
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8.1.5. Veterani NK Jaske Vinogradar odmjerili snage protiv reprezentacije 
gradonačelnika 
 
U prijateljskom susretu veterani NK Jaska Vinogradar 

rezultatom 10:7 pobijedili su Hrvatsku reprezentaciju 

gradonačelnika, a sve u sklopu njihovih priprema za 

dolazeće Europsko prvenstvo koje se održava u svibnju u 

Leipzigu. U redovima gradonačelnika zaigrali su Nikola 

Grgurić iz Raba, kao kapetan, Matko Šutalo iz Valpova, 

Mile Herceg iz Vrgorca, Marko Vešligaj iz Pregrade, Josip Budimir iz Kutjeva, Viktor Novak iz 

Trogira, Ivan Karin iz Podbablja te Željko Posavec iz Petrijanca. Trener momčadi je Ivica Malnar, 

a u ulozi domaćina bio je jaskanski gradonačelnik Zvonimir Novosel. Susret je organizirala 

Udruga gradova u RH.  

9. ZAVRŠNA RIJEČ 
  

Sam početak 2024. godine obilježila je provedba velikog projekta obnove cjelokupnog sustava 

javne rasvjete modernom LED rasvjetom koja je omogućila brojne uštede, kako financijske, tako 

i energetske. Važno je reći kako Grad Jastrebarsko ovim projektom nastavlja politiku održivog i 

zelenog razvoja, koristeći vanjske izvore financiranja. Zamjena sustava javne rasvjete poboljšat 

će kvalitetu života u naseljima, povećati razinu sigurnosti u prometu, a najvažnije je reći kako se 

sve to financira kroz uštede energije, bez dodatnog opterećenja za gradski proračun, odnosno 

građane Jastrebarskog. 

 

Time smo se nadovezali na projekt sanacije prometnica kojim je u Jastrebarskom obnovljeno 

gotovo 100 kilometara prometnica, u što je uloženo više od 12 milijuna eura iz EU fondova. 

Slijedom toga, Gradu Jastrebarskom dodijeljena je nagrada za pametno upravljanje na summitu 

moderne uprave, a prema procjeni Instituta za poslovnu izvrsnost, poduzetništvo i održive 

sustave te Sveučilišta Sjever. Grad Jastrebarsko istaknuo se ekološkom osviještenošću, što 

uključuje parametre poput postotka ulične rasvjete koja je obnovljena, pročišćavanja otpadnih 

voda, opskrbljenosti građana pitkom vodom, ali i pametnog praćenja sustava vodoopskrbe. 

 

Nedugo nakon toga, Financial Times objavio je prestižnu fDi Intelligence ljestvicu europskih 

gradova i regija budućnosti 2024. godine, a na njoj se po treći put našao Grad Jastrebarsko. 

Analitičari Financial Timesa ističu inovativnost Jastrebarskog, kao i prijateljsko okruženje koje 

privlači strane investitore. Istaknuo se i uklanjanjem administrativnih zapreka, stalnim 
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ulaganjem u infrastrukturu te održivim razvojem, zaslužujući priznanje kao grad vrijedan 

ulaganja. 

 

Prate to i nove investicije i ulaganja u gospodarsku zonu, kao i općenito razvoj gospodarstva 

Grada. Ulaganje u nove kapacitete Ireks Arome i Kauflanda, proširenje pogona Elektrokovine 

Lighting i početak gradnje retail parka Supernova samo su neke od investicija koje mijenjaju 

gospodarsku sliku našega grada.  

 

Ovo razdoblje obilježila su i velika ulaganja u kulturnu i turističku infrastrukturu, tako je u tijeku 

obnova dvorca Erdödy, jaskanskog Gradskog muzeja, a Javna ustanova „Parka prirode Žumberak 

- Samoborsko gorje" potpisala je više od 5,6 milijuna eura vrijedan projekt kojim će biti 

obuhvaćena i rekonstrukcija i opremanje planinarskog doma Žitnica na Japetiću.  

 

Proveli smo i EU projekte kojima smo značajno doprinijeli razvoju naše zajednice, obnovili smo 

šetnicu bijelog bora u perivoju Erdödy, proveli prvi ERASMUS+ projekt Pametni građani za 

pametan grad s ciljem edukacije srednjoškolaca, a u najavi su i novi projekti koje ćemo 

sufinancirati EU sredstvima, poput izgradnje vrtića.  

 

Treba spomenuti i kako je Grad Jastrebarsko među prvima u Hrvatskoj uvećao plaće zaposlenih 

u Dječjem vrtiću, a one su u potpunosti izjednačene sa školstvom, na traženje samih djelatnika. 

Veliko je to ulaganje u brigu o najmlađima koja je najveći prioritet Grada. 

 

Zbog velikih projekata kojima se ulaže u kvalitetu života, Grad Jastrebarsko našao se na listi 10 

najbolje rangiranih gradova u tom području, što je za nas koji vodimo Grad veliko priznanje, ali i 

još veća obaveza.  

 

 

KLASA: 024-02/24-02/4 

URBROJ: 238-12-24-13 

U Jastrebarskom, 13. rujna 2024. 

 

                                                                                                                                         GRADONAČELNIK 

Zvonimir Novosel, dipl. ing. 
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